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SANATÇI KALİTESİZLİĞİ 
VE BAĞNAZLIĞI

Önce 800 kişi olarak duyurulan, ardından 
400’ünün ismi açıklanan sanatçılar; 
hakkında rüşvet, yolsuzluk ve terör 
soruşturmaları açılıp tutuklanan Ekrem 

İmamoğlu’na destek açıklaması yaptı. Elbette her 
sanatçı, istediği gibi destek verme özgürlüğüne 
sahip... Ancak mesele, hangi ideolojiye mensup 
oldukları, hangi partiyi destekledikleri ya da 
neye/kime sahip çıktıkları değil, duruşlarındaki 
kalitesizliktir. ‘Nedir bu kalitesizlik?’ derseniz; 
yalnızca Ekrem İmamoğlu’na böylesi bir suçlama 
karşısında sahip çıkmaları bile başlı başına bir 
sebeptir. Üstelik bu durum sadece İmamoğlu ile 
sınırlı değil; bizdeki sanatçılar pek çok konuda 
bağnaz bir yaklaşıma sahiptir. En tuhaf olanı ise 
kavramları, sembolleri ve sloganları hep yanlış 
yerde, yanlış kişilere ve yanlış zamanlarda kul-
lanmalarıdır.

Ekrem İmamoğlu’nun suçlandığı konular ‘rüş-
vet, yolsuzluk ve terör’ gibi ciddi ithamlarken, 
bizim sanatçılar düğmelerine basılır basılmaz 
‘Atatürk, Cumhuriyet’ maskesiyle anında po-
zisyon alıyor. Oysa gelin, İrlandalı yazar George 
Bernard Shaw’un şu sözleri üzerinden meseleyi 
daha net ortaya koyalım: “Sanat; davranışımızı, 
karakterimizi, adalet ve sempati hislerimizi ra-
fine etmeli; kendi kendimizi tanımamızın, kendi 
kendimizi kontrol etmemizin, diğerleri için bes-
lediğimiz saygı hislerimizin ve hareketlerimizin 
yücelmesine hizmet etmeli; bizi adiliğe, zulme, 
adaletsizliğe ve bayalığa tahammül etmeyecek 
şekilde geliştirmelidir.”

Bu sözler ışığında, bizdeki sanatçıların duru-
şundaki esas sorun sanırım daha iyi anlaşılabilir. 
Bu sözlerden iktidara-muhalefete yakınlık gös-
teren her sanatçı çeşitli olaylar karşısında takın-
dıkları tavırları değerlendirebilir.

Muhalefet cephesindeki sanatçıların tuhaflığı, 
insanlıktan ve millilikten uzak tavırları defalarca 
tescillenmiştir. Mesela, konuyu bazı somut ör-
neklerle ele alalım. Adı geçen 400 kişilik sanatçı 
listesine baktım. Bunların neredeyse tamamı; 
Ermenistan-Azerbaycan savaşında milli bir du-
ruş sergileyen, İsrail’in Gazze’de çoğu çocuk on 
binlerce masumu öldürdüğünde insanlıktan yana 
tavır alan, dijital yayın platformu Disney Plus’ın 
Ermeni lobisinin baskısıyla Atatürk filmini ya-
yınlamaktan vazgeçmesi üzerine tepki gösteren, 
terör örgütü PKK ormanları yakarken ya da bö-
lücü partiler Atatürk’e, İstiklal Marşı’na, Türkçeye 
ve Türk bayrağına saldırırken bunu lanetleyen 
isimler olarak hiç öne çıkmamışlar…

Fakat hükümete karşı her fırsatta, ne zaman 
düğmelerine basılarak harekete geçilecek bir olay 
olsa, bir bildiriyle yahut sosyal medya hesaplarında 
anında ortaya çıkıyorlar; bilirkişi edasıyla isyanın 
sesi pozlarına bürünüyorlar. Siyasi görüşü ve 
ideolojisi ne olursa olsun, sanatını takip ettiğimiz 
sanatçılar, hükümete darbe vurma adına bu denli 
kalitesizliği, bayağılığı ve adiliği kendilerine ya-
kıştırmamalıdır. Hani derler ya: ‘Kendi gözündeki 
merteği görmez, elin gözündeki çöpü görür.’

Koltuğa oturduğu 2019 yılından beri görev ah-
lakını bir gün dahi göstermemiş, sürekli siyasi ve 
kişisel hesapları peşinde koşmuş, İstanbul’un en 
köklü meselelerine dair verdiği sözler karşısında 
yalan ve inkârlarıyla meşhur olmuş, ağzı bozuk, 
Türkiye Cumhuriyeti’ni bölmek isteyen bölücü 
unsurlarla ilişkileri ortaya saçılmış, diploması 
sahte çıkmış, üç villasını bile mal bildirimine 
yazamayan, rüşvet ve yolsuzluk suçlamasıyla 
tutuklanmış çağımızın Zübük’ü karşısında bu sı-
nırsız tahammül ve destek niçindir? Hükümetin 
her yanlışını eleştir, yerden yere vur tamam da 
bu “bendendir” mantığı ile çürümüşlüğe, kokuş-
muşluğa niçin sahip çıkarsın? 

Her sanatçının ekmeğini yediği, suyunu içtiği 
bu vatana, zihinlerini ve gönüllerini etkilediği 
Türk milletinin her ferdine karşı sorumluluk-
ları vardır. Bir rüşvet ve yolsuzluk meselesinde 
400’lü olarak yan yana gelen sanatçılarımız bir 
gün de Türk milleti adına hayırlı bir iş için yan 
yana gelmeyi denesin…
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Bayram, e-ticareti hareketlendirdi ABD’nin savaş planı açığa çıktı1006

Kur’an-ı Kerim’de adı geçen tek ay ramazan 
ayıdır, tek gece de Kadir Gecesi’dir. Bu be-
reketli saatlerin şeref ve kıymetini kâinatın 
Rabb’i, sevgili habibine haber vermekte ve 
bin aydan daha hayırlı olduğunu Kur’an-ı 
Kerim’de bildirmektedir. l 13

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şim-
şek, piyasaların sağlıklı işleyişi ve etkin-

liği için gerekli tüm adımların atıldığını be-
lirterek, "Türk lirası uzlaşmalı vadeli döviz 
satım işlemleriyle, piyasalardaki oynaklığın 
azaltılması ve öngörülebilirliğin artırılması 
hedefleniyor" ifadesini kullandı. l 06

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, bayram tatilinde yaşanması muh-

temel trafik yoğunluğu nedeniyle ulusal kara 
yolu ağında tüm önlemlerin alındığını belirte-
rek, “Turuncu ekiplerimiz, 7/24 çalışacak. Ka-
rayolları Genel Müdürlüğü Akıllı Ulaşım Sis-
temleri Merkezi’nde, her bayramda olduğu gibi 
anlık izleme ve takipler yapılacak” dedi.  l 07

Türkiye'deki toplumsal 
olayları kışkırtmaya yö-

nelik, kanuni grev şartları 
gerçekleşmeksizin çağrıda 
bulunduğu iddia edilen Eği-

tim ve Bilim Emekçileri Sendikası (Eğitim-Sen) 
Merkez Yürütme Kurulu üyeleri hakkında ‘suç 
işlemeye alenen tahrik etmek’ suçundan re-
sen soruşturma başlatıldı. l 09

İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ekrem İmamoğlu’nun görevden alın-

ması üzerine İBB’nin yeni başkanı için 
bugün seçim yapılacak. Mecliste, 185 
üyesi bulunan CHP’nin sayısı tutuklama-
ların ardından 176’ya düştü. AK Parti’nin 
120, MHP’nin 6, Büyük Birlik Partisi’nin  
2 ve 1 de bağımsız üye bulunuyor. l 09

İBB’ye yönelik soruşturmaları protesto için Saraçha-
ne’de toplanarak izinsiz gösteri yapanların arasında 

bulunan bir grup provokatörün, Cumhurbaşkanı Tayyip 
Erdoğan ve ailesine yönelik hakaretleri büyük tepki çek-
ti. Belirlenen 55 kişi yakalandı. İçişleri Bakanı Ali Yerlika-
ya ve Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, bu çirkin saldırının he-
sabının hukuk önünde sorulacağını söyledi. l 08

CHP'nin 2023'te yapılan olağa-
nüstü kurultayındaki şaibeleri 

kanıtlayacak ses kaydına göre, Be-
yoğlu Belediye Başkanı İnan Güney, 
Beşiktaş Belediye Meclis Üyesi 
Fahrettin Çırak, Beykoz Belediyesi 
Özel Kalem Müdürü Veli Gümüş ve 
Beykoz Belediye Meclis Üyesi Uğur 
Gökdemir, İstanbul İl Kongresi ön-
cesi adaylardan Özgür Çelik lehine 
oy kullanılması yönünde delegeler-
le pazarlık yapıyor. 

Kayda göre, Beyoğlu Belediye 
Başkanı Güney ve Beşiktaş Bele-

diye Meclis Üyesi Çırak, iki il dele-
gesi Veli Gümüş ve Uğur Gökde-
mir'e il kongresinde başkan aday-
larından Özgür Çelik'e oy vermeleri 
için 150'şer bin TL teklif etti. Gümüş 
ve Gökdemir, 150 bin TL'yi düşük 
bularak, 700 bin TL istedi. Taraflar 
arasındaki pazarlıklar sonucu, kişi 
başı 250 bin TL olmak üzere toplam 
500 bin TL’de anlaşıldı.  l 09

SES KAYDI ORTAYA ÇIKTI 250 BİN TL’DE ANLAŞTILAR 

GÜNEY’E  
SORUSTURMA

BiR ÖMRE BEDEL GECE

KADiR GECESi

iSRAiL iNSANLIKTAN CIKTI l 10

CHP’DE SAIBELI KURULTAY DESIFRE OLDU

 

CHP’nin Kasım 2023’teki olağanüstü kurultayında delegelere para dağıtıldığı 
iddialarını kanıtlayacak bir ses kaydı yayınlandı. CHP İstanbul İl Kongresi’ne 

yönelik soruşturma dosyasına giren ve sosyal medyada yayınlanan  
ses kaydı, delegelerin para ile oy vermeye nasıl ikna  

edildiğini ortaya koydu.

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, İstanbul Büyükşehir Belediyesine yönelik yolsuzluk 
soruşturması kapsamında tutuklanan ve İBB Başkanlığından uzaklaştırılan 

Ekrem İmamoğlu’nu Silivri’deki Marmara Kapalı Ceza İnfaz 
Kurumunda ziyaret etti.

SİLİVRİ’YE ZİYARET

Soruşturma dosyasına  
giren ses kaydını savcılığa, CHP 
eski Parti Meclisi üyesi olan bir 

kişinin verdiği belirtildi. Bu-
nun üzerine Beyoğlu Belediye 

Başkanı İnan Güney hakkında, 
CHP İstanbul İl Kongresi se-
çimlerine hile karıştırdığı ve 
Seçim Kanunu’na muhalefet 
suçundan soruşturma başla-

tıldı. İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığı, İnan Güney’i ‘şüpheli’ 

sıfatıyla ifadeye çağırdı.
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600 BİN TL+CEP TELEFONU
CHP’nin 2023’teki kurultayında ‘parayla oy kullandırıl-
dığı’ iddialarına ilişkin soruşturmada, o dönem Hakkâri 

delegeleri olan Kemal Ölmez ve Nazım Demir, tanık sıfa-
tıyla ifade verdi. Ölmez, “Delegelere  telefon geliyordu. 
Bana da geldi. 600 bin TL ve cep telefonu karşılığında Öz-
gür Özel’e oy vermemiz istendi, kabul etmedik” dedi.

YASAKLAR UZATILDI l 09

GEREKEN 
BUTUN
ADIMLAR 
ATILIYOR
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Dört dönemdir Milliyetçi Hareket Parti-
si’nden belediye başkanı seçilen Mehmet 
Bayram, evli ve iki erkek çocuk babası. 
Doğduğu ve yaşadığı beldeye hizmet 
etmenin huzurunu yaşayan Mehmet 
Bayram, şunları söyledi:

2009 yılında belediye başkanlığını 
kazanıp görevi devraldığımızda, hiçbir 
altyapı ve üstyapı çalışması yoktu, araç 
ve ekipmanlar kullanılır hâlde değildi. 
Buna ilaveten belediye borç batağı için-
deydi. Görev süremiz boyunca, Milliyetçi 
Hareket Partisi’nin üretken belediyecilik 
anlayışı ile sayısız kalıcı hizmete imza 
attık. İlk iş olarak beldemize İller 
Bankasından yüzde elli hibe ile kana-
lizasyon hizmeti sunduk. Ardından 
yine yüzde elli hibe ile su hattımızı 
yeniledik. Belde içerisine sel suyu 
kanalları yaptık. Yine yüzde elli hibe 
ile atık su arıtma tesisini yaptık. Cadde 
ve sokaklarımızı parke taş döşeyerek, 
yaya kaldırımlarımızı yaptık. Tarım 
işi yapan vatandaşlarımızın on iki ay 
boyunca arazilerine rahat ulaşımı için 

tüm tarla yollarını otomobil ile gidilir hâle 
getirdik. Şehir içi imarımızı yeniledik. 
Okul ve camilerimiz için kamulaştırma 
dahi yaparak eksiklerini giderdik. Park, 
bahçe ve çevre düzenlemeleri yaparak 
halkımızın hizmetine sunduk. Sporsever-
ler için kapalı halı saha yaparak ücretsiz 
hizmet almalarını sağladık. Halkımıza 
ücretsiz kültürel geziler düzenledik. Baş-
larımızın tacı olan her bir annemizi her yıl 
çeşitli hediyelerle andık. Belediyemizin 
demirbaşına onlarca taşınır taşınmaz 
taşıt ve arsa kazandırdık. Sayılamayacak 
nice nice hizmetleri hayata geçirdik.

Bugün vergi borcu olmayan, SGK borcu 
bulunmayan, bütçesi dolu olan bir belediye 
olmanın haklı gururunu yaşıyor  vebizlere 
bunu yaşatan Rabb’imize şükrediyoruz.

 

Kırklareli ili, Çakıllı Belde 
Belediye Başkanı Mehmet 
Bayram, yeni dönemde de 

halkına üretken belediyecilik 
anlayışı ile hizmet  

edeceklerini söyledi.

DÖRDÜNCÜ DÖNEMDE 
DÖRT DÖRTLÜK HİZMET

Mardin Valiliği ve Büyük-
şehir Belediyesi iş birliğiyle 

iftar programı düzenlenecek. 
Valilikten yapılan açıklamaya 
göre, yarın Artuklu Fuar Ala-
nı'nda gerçekleştirilecek olan 
kardeşlik iftarı, farklı din, dil 
ve mezheplerden vatandaşları 
bir araya getirecek. Programa, 
Mardin Valisi ve Büyükşehir 
Belediye Başkan Vekili Tuncay 

Akkoyun da katılacak. Müslü-
man, Süryani, Ezidi başta ol-
mak üzere Mardin'de yaşayan 
tüm toplulukların davet edil-
diği iftar, kentin tarihi hoşgörü 
mirasına yakışır şekilde birlik 
ve beraberliği pekiştirecek. 

Mardin'in kültürel çeşitli-
liğini ve kardeşlik ruhunu yan-
sıtan iftara tüm vatandaşların 
davet edildiği bildirildi.

Karabük'te kız meslek 
lisesi öğrencileri, okulun 

mutfağında yaptıkları erişte ve 
atölyede diktikleri kıyafetlerin 
de yer aldığı ramazan kolisi 
hazırladı. Milli Eğitim Bakan-
lığının "Ben Her Yerde Varım" 
projesi kapsamında Yahya 
Kemal Beyatlı Kız Mesleki 
ve Teknik Anadolu Lisesinin 
mutfağında yapılan erişteler, 

atölyede dikilen kıyafetler ile 
hediye çeki ve erzak gibi mal-
zemeler, ihtiyaç sahiplerine 
ulaştırılmak üzere öğrenciler 
tarafından paketlendi. Rama-
zanın manevi ikliminde da-
yanışma ruhu sergileyen 200 
öğrenci, onlarca koli hazırladı. 
Öğrenciler, sosyal sorumluluk 
bilinciyle hazırladıkları rama-
zan kolilerini ailelere ulaştırdı. 

SAK Timi
Erzurum İl Jandarma Komutanlığına bağlı sualtı arama 

kurtarma timi, aldıkları sıkı eğitimlerle her türlü şartta arama 
kurtarma faaliyeti gerçekleştirmeye hazırlanıyor.

andarma bünye-
sinde Erzurum’da 

2020'de kurulan 
6 kişilik SAK timi, 

o tarihten bu yana 24 saat 
esasıyla görevlerini sürdürüyor. 
Erzurum'un yanı sıra Artvin, Ar-
dahan ve Kars'ta da görev alan 
tim, en fazla 40 metreye kadar 
dalış yapabiliyor. Kurulduğu 
yıldan itibaren yaklaşık 150 saat 
su altında arama kurtarma ve 
eğitim faaliyeti icra eden SAK 
timi, her yıl gerçek görev şartla-
rını yansıtan senaryolu eğitim-
lerden geçiyor.

Eğitimlerinde kentteki göl, 
akarsu ve havuzlardan ya-
rarlanan tim, alanlarının ağır 
iş sınıfı olmasından dolayı 
haftalık 9 saat kondisyon ve 
spor antrenmanı da yapıyor. 

SAK Timi Komutanı Kıdemli 
Astsubay Üstçavuş Erdinç 
Doğan, diğer birliklerle ve bazı 
kurumlarla ortak çalışma yü-
rüttüklerini söyledi. Doğan, her 
türlü şartta görev aldıklarını 
belirterek, "Timimiz, sorum-
luluk alanımızdaki sularda 
kaybolan, kazaya uğrayan ve 
yardım talebinde bulunanlara 
karşı, sel, su baskınları ile afet 
ve kazalarda arama kurtarma 
faaliyeti icra ediyor" dedi.

'Yılda iki kez buz altı ve 
irtifa dalış eğitimi yapıyoruz'
Her hafta planlı dalış eğiti-

mi yaptıklarını anlatan Doğan, 
şunları kaydetti:

"Yıl içerisinde dört kez derin 
dalış ve akarsularda arama 
kurtarma, iki kez de buz altı ve 

irtifa dalış eğitimi yapıyoruz. Bu 
eğitimleri yaparken bölgemiz-
deki göl, akarsu ve havuzlardan 
yararlanıyoruz. Son 5 yılda 27 
arama kurtarma faaliyeti icra 
ettik. Bu faaliyetlerde 17 kayıp 
şahsa, iki araca, iki silaha ve 
adli delile ulaştık. SAK timinde 
görevli personel, kurbağa adam 
cankurtaran dalış amirliği, olay 
yeri dalış, bot operatörlüğü ve ilk 
yardım gibi birçok kursta eğitim 
görüyor." Doğan, çoğunlukla 
gerçek görev şartlarını yansıtan 
senaryolu eğitimler yaptıklarını 
ifade ederek, "Diğer timlerden 
farklı olarak yaklaşık 2 bin metre 
irtifada olduğumuz için sık sık 
irtifa dalışı ile soğuk havadan do-
layı buz altı dalışı, kısıtlı görüşler 
ve karanlık sularda dalış eğitimi 
icra ediyoruz" diye konuştu.

Su altının isimsiz kahramanları: 

J

Mardin'de kardeşlik
iftarı düzenlenecek

Öğrenciler ramazan kolisi için
erişte kesti, kıyafet dikti
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ÖZGÜR ÖZEL 
MECZUP SEN MİSİN 

YOKSA CHP'Lİ 
MUHALİFLER Mİ?

Ekrem İma-
moğlu, rüşvet 
ve yolsuzluk 
suçlamasıyla 

tutuklandı. 
Terör soruşturması 

ise devam ediyor.
Özgür Özel ise, Ek-

rem İmamoğlu’nun 
organize ettiği ve 
CHP delegelerinin 
parayla satın alındığı 
iddia edilen bir dü-
zenle CHP’nin başına 
getirildiği suçlama-
sıyla karşı karşıya.

Peki, tüm bu iddi-
aları ve suçlamaları 
yargıya kim taşıdı? 

CHP’liler… 
Suçlanan CHP’li, suç-
layan CHP’li, ihbarcı 
CHP’li, ses kayıtlarını 
yayan CHP’li…

Cumhurbaşkanı Er-
doğan da İBB’deki yol-
suzluk, rüşvet ve terör 
operasyonuna ilişkin 
yaptığı değerlendir-
mede şunları söyledi:

“Bu bilgi ve belge-
lerin çoğunun bizzat 
kendi partilileri tara-
fından yargıya akta-
rıldığının farkındalar. 
Kamuoyu önünde 
timsah gözyaşları 
döken CHP yöneti-
cilerinin çoğunun, 
parti içi çekişmede 
rakiplerini eledikleri 
için kapalı kapılar 
ardında sevinçten 
yerlerinde durama-
dıkları da ortadadır.”

Bu sözler, durumu 
açıkça gözler önüne 
sermektedir.

Zaten CHP’nin gelip 
geçici Genel Başkanı 
Özgür Özel, her cüm-
lesinde parti içindeki 
muhalif yapıya haka-
ret ederek bu duru-
mu kabul ediyor:
l“CHP’nin içinden, 

Atatürk’ün partisine 
hiç yakışmayacak 
bir takım meczuplar 
bulunarak başvuru-
lar yaptırılıyor, ifa-
deler alınıyor.”
l“Meczuba teslim 

olmayız. Bu parti, ik-
tidara aparat olacak-
lara teslim edilecek 
bir parti değildir.”
l“Üç beş meczup 

saçma sapan işler 
yapıyor olabilir, on-
lara da partili deme-
ye dilim varmaz.”

Özgür Özel’in, 
CHP’lilere yönelik 
benzer hakaretleri 
daha birçok konuş-
masında mevcut.

Son olarak, CHP 
Olağanüstü Kurulta-
yı’nın iptali için eski 
Hatay Büyükşehir 
Belediye Başkanı 
Lütfü Savaş’ın da 
aralarında bulundu-
ğu üç ismin mahke-
meye başvurması, 
emin olun, Özgür 
Özel’in zaten iyi olma-

yan ruh sağlığını daha 
da kötüleştirecektir.

CHP Hakkâri de-
legelerinin, “Özgür 
Özel’e oy vermemiz 
istendi. Buna karşılık 
olarak 600 bin lira ve 
cep telefonları teklif 
edildi.” şeklindeki sav-
cılık ifadeleri, Özgür 
Özel’in gözlerini daha 
da pörtletecektir.

CHP içindeki mu-
haliflere “meczup” 
diyen Özgür Özel’in 
son haline bakınca, 
asıl baş meczubun 
kendisi olduğu orta-
ya çıkıyor.

Atatürk’ün ku-
rup miras bıraktığı 
koskoca CHP’yi, şu 
Tipitip kılıklı ada-
mın emanetçi olarak 
temsil ettiğini düşü-
nün… Gerçekten tam 
bir fecaat!

Özgür Özel’in Ek-
rem İmamoğlu’na 
olan esareti ve köle-
liği akıl alır gibi değil. 
Bu durum, sadece 
CHP’li delegelerin 
maddiyatla dönüş-
türülüp genel baş-
kanlık koltuğunun 
kendisine verilme-
siyle açıklanamaz. 
Emir eri gibi hareket 
etmesini ve söylem-
lerini besleyen asıl 
sebep nedir?

Saraçhane’de eli-
ne mikrofonu alıp, 
“Yiğidim, aslanım 
Ekrem Silivri’de ya-
tıyor” diye ağıtlar 
yakan Özgür Özel’i 
bu kadar aciz, çare-
siz, esir ve köle gibi 
gösteren gerçek ge-
rekçe ne olabilir?

Özgür Özel acına-
cak bir haldedir.

MHP Lideri Dev-
let Bahçeli, “Yargıya 
saygı duy, partinde 
otur” diyerek, Ekrem 
İmamoğlu’na yaran-
mak adına şuurunu 
ve aklını kaybetmiş 
gibi çağrılarda bulu-
nan, halkı kin ve nef-
rete sevk eden açık-
lamalar yapan Özgür 
Özel’e aslında büyük 
bir iyilik ve ağabey-
lik yapmıştı. Ancak 
Özel, Ekrem İma-
moğlu’na olan esareti 
ve köleliğinden bunu 
idrak edemedi.

“Polis barikatla-
rını yıkın, geçin!” ve 
“Buradan bir halk 
oylaması yapalım, 
polisle çatışalım 
diyen el kaldırsın!” 
(Çatışmalara dikkatli 
olalım derken bile bu 
cümleyi kurdu) çağ-
rıları yaparak birçok 
provokatif olayı te-
tiklemiş, polise taşlı, 
asitli, baltalı saldırılar 
gerçekleşmiştir.

Şimdi de Türkiye’yi 
yabancı ülkelere 

gammazlamakta ve 
Türkiye’nin iç işlerine 
müdahale etmeye davet 
etmektedir. CNN Inter-
national’a katılarak Tür-
kiye’yi Batılı dostlarına 

şikâyet eden ve Türk 
yargısını hedef gösteren 
Özgür Özel, “Türkiye’de 
adalet yok ve adil değil. 
Aynı zamanda bağım-
sız da değil. Türkiye’de 

mahkemelerin bağım-
sız olduğunu söyleye-
mem.” diyerek skandal 
sözlere imza attı.

Ne diyordu Atatürk?
“Yabancı bir devletin 

himaye ve desteğini 
kabul etmek, insanlık 
özelliklerinden mah-
rumiyeti, beceriksizliği 
ve miskinliği itiraftan 
başka bir şey değildir.”

Gerçi Özgür Özel, 
Atatürk’ün ne dediğine 
değil, Ekrem İmamoğ-
lu’nun ne söyleyip söy-
lemediğine bakıyor.

İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi (İBB) zabıta 
ekipleri, 2024 yılında 
Pendik’te bir esnafa, 

İsrail’e destek veren 
firmaların yer aldığı 
boykot afişini binasına 
astığı gerekçesiyle ceza 
kesmişti. Şimdi ise Öz-
gür Özel, yerli ve milli 
sermayeyi boykota 
çağırarak onları hedef 
göstermektedir. CHP 
akıl tutulması yaşamı-
yor, CHP resmen aklını 
kaybetmiş durumdadır.

Ekrem İmamoğlu’nun 
sonu cezaevinde biten 
kişisel ve siyasi menfa-
at hırslarını, Özgür Özel 
dışarıda meczup gibi 
sürdürmektedir.

CHP’yi ateşe attılar, 
giderayak Türkiye’yi 
yakma derdindeler…
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Bilinmeyen numaralardan gelen borç tahsilatı talepleri, dolandırıcıların panik 
yaratma taktiğiyle karşımıza çıkıyor. Bitdefender Antivirüs Türkiye Distribütö-
rü Laykon Bilişim’in Operasyon Direktörü Alev Akkoyunlu, bu tür dolandırıcı-
lıklardan korunmanın yollarını ve dikkat edilmesi gereken noktaları paylaştı.

Son dönemde bilinmeyen 
numaralardan gelen telefonlar, 
mesajlar ve e-postalar, birçok ki-
şiyi endişelendiriyor. Bu iletişim, 
özellikle borç tahsilatı dolandırı-
cılığının bir parçası olarak, birey-
lerin korku ve panik yaşamasına 
yol açıyor. Bitdefender Antivirüs 
Türkiye Distribütörü Laykon Bili-
şim’in Operasyon Direktörü Alev 
Akkoyunlu, borç tahsilatı dolan-
dırıcılığının belirtilerini ve bu tür 
dolandırıcılıklara karşı korunma 
yöntemlerini paylaştı.

Dolandırıcılık 
nasıl anlaşılır?
n Yazılı bildirim talep edin: 

Gerçek bir borç tahsilatçısı, borçlu 
kişiye yazılı bildirim yapmalıdır. 
İlk telefon konuşmasından sonra 
yazılı bilgi almazsanız, bu durum 
dolandırıcılık olma ihtimali 
taşıyor.

n  İtiraz etme hakkınızı kul-
lanın: Borcun yasal olup olmadı-
ğından şüphe ediyorsanız, yazılı 
itirazda bulunma hakkınız var. 
Dolandırıcılar genellikle belgeleri 
sağlamaktan kaçınır.

n Saygılı iletişim talep edin: 
Gerçek bir tahsilatçı, kişiye karşı 
saygılı olmalı ve makul saatlerde 
iletişim kurmalıdır. Tacizkâr ara-

malar dolandırıcıların taktiğidir 
ve bu durumu yetkililere bildir-
meniz gerekir.

4 korunma yöntemi
n Telefonu kapatın: Eğer 

ödenmemiş borcunuz yoksa, 
borç tahsilatı iddialarıyla gelen 
aramalara yanıt vermek yerine 
görüşmeyi sonlandırmak en 

güvenli yöntemdir.
n Borç durumunu finans 

kuruluşlarından kontrol edin: 
Şüpheli bir borç talebi aldığınızda, 
bankalar veya kredi kartı şir-
ketleriyle iletişime geçin. Yetkili 
finans kuruluşları, borç durumu-
nuzu doğru şekilde teyit eder.

n Kredi raporu üzerinden 
doğrulama yapın: Kredi raporunu 

kontrol ederek, adınıza açılmış 
herhangi bir borç olup olmadığını 
öğrenebilirsiniz. Borç görün-
müyorsa, dolandırıcılık şüphesi 
doğabilir.

n Yetkili mercilere bildirimde 
bulunun: Dolandırıcılığa uğra-
yan kişilerin durumu yetkililere 
bildirmesi büyük önem taşır. 
Emniyet Genel Müdürlüğü Siber 

PANİK YAPMAYIN!
BORÇ TAHSİLATI DOLANDIRICILIĞINA DİKKAT!

CASPER NIRVANA S200:
Verimlilik ve performans

Casper, Windows 11 Pro işletim sistemiyle 
donatılmış yeni dizüstü bilgisayarı Nir-

vana S200’ü kurumsal kullanıcılara sunuyor. 
Bu cihaz, yüksek performans ve güvenliği bir 
arada sunarak, şirketlerin dijital dönüşüm 
süreçlerine katkı sağlıyor. Windows 11 Pro’nun 
“Sıfır Güven” (Zero Trust) ilkesi ile uçtan uca 
veri koruması sağlayan Nirvana S200, siber 
tehditlere karşı üst düzey güvenlik sunuyor. 
Casper Nirvana S200, 18,3 mm inceliği ve 1,8 
kg hafifliği ile taşıması kolay ve şık bir tasarım 

sunuyor. 16” FHD ekranı, yüksek parlaklık 
seviyesi ve IPS paneliyle canlı ve net görüntüler 
sağlıyor. Ayrıca, Intel Core i5 ve i7 işlemcilerle 
güçlü performans, DDR5 RAM teknolojisiyle hızlı 
veri işleme imkânı sunuyor.

Batarya ömrü 8+ saat olan cihaz, güçlü 
bağlantı seçenekleri, gelişmiş ses ve görüntü 
teknolojisi ile kurumsal kullanıcılar için verimli 
bir çalışma ortamı sağlıyor. Nirvana S200, Win-
dows 10 cihazlarının desteği sona erdikten sonra 
şirketler için ideal bir geçiş noktası olacak.

DİA YAZILIM 
KADIN 

ISTIHDAMINDA 
ÖNE ÇIKIYOR

DİA Yazılım, kadın istihdamı konusundaki 
başarılı çalışmalarıyla dikkat çekiyor. 

Dünya genelinde yazılım sektöründe kadın 
çalışan oranı ortalama yüzde 9 iken, DİA 
Yazılım’da bu oran yüzde 60’a ulaştı. Ar-Ge 
departmanındaki kadın çalışan oranı ise 
yüzde 48 olarak kaydedildi. DİA Yazılım Genel 
Müdürü Suha Onay, yazılım sektöründe kadın 
çalışan oranının düşük olduğunu belirterek, 
DİA’nın sektör ortalamasının çok üzerinde bir 
performans sergilediğini vurguladı. 

Türkiye genelinde yazılım sektöründe 
kadın istihdamı oranı 2023’te yüzde 11,8 
seviyesinde iken, kadınların iş gücüne katılım 
oranının yüzde 36 olduğu ifade ediliyor. Onay, 
kadın istihdamının artırılması için eğitim, 
toplumsal cinsiyet eşitliği ve destekleyici 
politikaların önemine değindi. Ayrıca, çalışan 
annelerin hakları konusunda bilgilendirici 
içeriklerle İK departmanı tarafından teşvikler 
sunulduğunu belirterek, DİA Yazılım’ın bu 
alandaki öncülüğünü sürdüreceğini söyledi.

Suha Onay

Lojistik sektörü, dijitalleşme ve küreselleşme 
ile hızla dönüşürken, insan kaynakları yönetimi 
de sektöre uyum sağlamak için yeni stratejiler 
geliştiriyor. Lanes Lojistik Operasyon Direktörü 
Ali Demircan, sektördeki güncel İK uygulamaları 
ve bu uygulamaların sağladığı avantajlara 
dikkat çekiyor. Pandemi sonrası e-ticaretin 
büyümesiyle birlikte lojistik firmalarında iş 
gücü ihtiyacı arttı. Bu sebeple insan kaynakları 
yönetimi, çalışan bağlılığını artırmaya yönelik 
uzun vadeli stratejilere odaklanmaya başladı. 
Dijitalleşme ile yapay zekâ destekli işe alım ve 
otomatik vardiya planlamaları gibi uygulamalar 
verimliliği artırırken, esnek çalışma modelleri 
de çalışan memnuniyetini yükseltiyor. 

Ayrıca, yeşil lojistik yaklaşımları ve 
çeşitlilik, eşitlik ve kapsayıcılık politikaları 
sektörde önem kazanırken, blockchain tabanlı 
İK çözümleri güvenlik ve şeffaflık sağlıyor. 
İnsan kaynakları uygulamalarındaki bu 
gelişmeler, lojistik sektörünün sürdürülebilir 
büyümesine katkı sağlıyor.

Türkiye, dünya ticaretinde kritik bir 
konuma sahip olmasının yanı sıra, 

küresel pazarlarla rekabet edebilmek için 
sürdürülebilir üretim uygulamalarına odak-
lanıyor. IJS Istanbul Jewelry Show Kurucu 
Ortağı Şermin Cengiz, sürdürülebilirliğin 
sadece bir trend olmadığını, aynı zamanda 
sektörün geleceğini şekillendiren temel 

bir unsur olduğunu vurgulayarak, “IJS 
Istanbul Jewelry Show’u planlarken, sadece 
bir ticaret fuarı olmaktan öte, sektörün 
geleceğine yön veren, bilgi ve deneyim-
lerin paylaşıldığı bir platform olmasını 
amaçladık. Responsible Jewellery Council’a 
katılmamız da bu vizyonumuzun bir parçası. 
Yaklaşık 1.500 marka ve firmayı, 150’den 

fazla ülkeden 30 bini aşkın profesyonelle 
buluşturduğumuz fuarımızda, sektörün 
sürdürülebilirlik farkındalığını yaygınlaş-
tırmayı hedefliyoruz. Türkiye mücevher 
sektörünün sürdürülebilirlik ekseninde 
yeniden şekillenmesine öncülük etmeye ve 
sektör profesyonellerine bu konuda ilham 
olmaya devam edeceğiz” dedi.

Mücevher ihracatının geleceği sürdürülebilir üretimde

GELECEĞIN 
LOJISTIĞI İK ILE 
ŞEKILLENIYOR

Suçlarla Mücadele birimi ve 
Tüketici Hakem Heyetleri, 
dolandırıcılık girişimlerini 
inceleyerek hukuki süreci 
başlatabilir.

Alev Akkoyunlu, bu tür 
dolandırıcılıklardan korunma-
nın, soğukkanlılıkla ve bilinçli 
hareket etmekle mümkün 
olduğunu söyledi.

Alev Akkoyunlu
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T.C. BAKIRKÖY  
4. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
II. İ L A N

Sayı : 2023/361 Esas 11.03.2025 
Davacı MUZBAH YILMAZ’ın 
mahkememizde görülmekte olan 
Gaipliğe Karar Verilmesi davası 
nedeniyle;Aşağıda açık kimliği bulunan 
ve gaipliğine karar verilen MEHMET 
SAKİN YILMAZ gaipliği hakkında bilgisi 
olanların 3 ay içinde mahkememize 
haber vermeleri hususu ilanen tebliğ 
olunur. 11.03.2025

GAİP TC KİMLİK NO : 33244115766
ADI SOYADI : MEHMET SAKİN 

YILMAZ
BABA ADI : KAMİL
ANA ADI : SERAİ
DOĞUM TARİHİ : 22/12/1980
DOĞUM YERİ : HİZAN

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2196191

T.C. MERSİN 
5. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
İLAN

Sayı : 2023/2601 Esas
Konu : Gaiplik ilanı
Mahkememizde görülmekte olan 

Gaipliğe Karar Verilmesi davası 
nedeniyle; Gaipliği istenilen Yıldırım 
Arıcan’ı tanıyan gören, adresini 
ve yerini bilenlerin Mahkememizin 
yukarıda esas numarası yazılı dava 
dosyasına ilan tarihinden itibaren 6 
ay içerisinde bilgi vermeleri gerektiği 
hususu TMK 33/2-3 Maddesi uyarınca 
BİRİNCİ KEZ İLAN OLUNUR. 
14/03/2025

GAİP TC KİMLİK NO : 15566210398
ADI SOYADI : YILDIRIM ARICAN
BABA ADI : YUSUF
ANA ADI : HASİBE
DOĞUM TARİHİ : 16/05/1970
DOĞUM YERİ : ŞARKIŞLA

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2196133

T.C. GAZİANTEP 
5. AİLE 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2023/1060 Esas
DAVALI : YUSUF TACİR Özgürlük 

Mah.57100Nolu Sok No:1/1 Şehitkamil 
Gaziantep Şehitkamil/ GAZİANTEP

Davacı tarafından aleyhinize 
açılan Boşanma davasının yapılan 
yargılamasında;

Mahkemenizce dava dilekçesinde 
belirtilen adresinize duruşma 
gününü bildirir davetiye çıkarılmış 
olup, adresinizden ayrıldığınız 
gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. 
Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından tarafınıza ön inceleme 
duruşma tutanağı, tahkikat duruşma 
günü ve tahkikat tamamlandığında 
sözlü yargılamaya geçileceği, sözlü 
yargılamaya geçilmesi halinde ayrıca 
tebligat çıkarılmayacağı hususlarındaki 
ihtarın ilanen tebliğine karar verilmiştir.

HMK 140/5 maddesi uyarınca taraflara 
dilekçelerinde gösterdikleri fakat henüz 
sunmadıkları belgeler varsa bu belgeleri 
sunmaları veya başka yerden getirtilmesi 
gerekiyorsa gerekli bilgileri ve tanık 
listesini, mahkememize bildirmeleri için 
iki haftalık kesin süre verilmesine ( verilen 
kesin süre içerisinde deliller bildirilmediği 
takdirde bu delillere dayanmaktan 
vazgeçmiş sayılacağının ihtarına )

Gelecek celse tahkikat aşamasında 
tarafların delillerinin birlikte 
değerlendirilmesine,

Taraflar gelecek celse duruşmaya 
katılmadıkları takdirde tahkikata 
yokluklarında devam edileceğinin 
ihtarına,

Durusma Günü: 26/06/2025 günü 
saat: 15:00’da duruşmada bizzat 
hazır bulunmanız, veya kendinizi bir 
vekille temsil ettirmeniz, Aksi taktirde 
H.U.M.K.’nun 3156 sayılı yasa ile değişik 
213/2 maddesi uyarınca yargılamaya 
yokluğunuzda devam olunacağı hususu, 
Dava Dilekçesi, Ön inceleme duruşma 
zaptı ve duruşma günü yerine geçerli 
olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2195891

KADİR YILDIZ

İ
stanbul Büyükşehir 
Belediyesine yapılan 
yolsuzluk ve terör 
operasyonlarından 

sonra sokaklar üzerin-
den toplumsal hare-
ketlilik planlayan CHP 
yönetimi bu sürece DEM 
Parti’yi de dâhil etmek 
istedi. Buradaki maksa-
dı ise; terörsüz Türkiye 
hedefi için 1 Ekim’den 
itibaren alınan mesafeyi 
enfekte ederek DEM 
Parti’yi bu hedeften ko-
parmaktı. 

İBB Başkanı Ekrem 
İmamoğlu ile birlikte 
106 kişi hakkında “çıkar 
amaçlı suç örgütü 
kurmak” suçlamasıyla 
başlatılan yolsuzluk ve 
terör soruşturmasını 
fırsat bilen CHP 
Genel Başkanı Özgür 
Özel 19 Mart’ın ilk 
dakikalarından itibaren 
DEM Parti’yi tahrik ede-
rek desteğe vermeye 
çağırdı. DEM Parti ise bu 
sırada Nevruz Bayramı 
etkinlikleri çerçevesin-
de 27 Şubat’ta İmralı’dan 
gelen çağrının gerekle-
rini yerine getirmek için 
meydan mitinglerine 
başlamıştı. 

CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel ısrarla terör 
soruşturması üzerinden 
yaptığı tahrik ile hem 
soruşturmanın yolsuz-
luk boyutunu geri plan-
da tutmak hem de DEM 
Parti’yi Saraçhane’ye 
çekmek istedi. Özel, “Ola 
ki bizim nerede olduğu-
muzu soran partiler olur 
diye söylüyorum. Biz 
Saraçhane’de olacağız” 
dedi. 

40 yıllık terör sorunun 
çözümü için denizin 
geçildiği, coğrafyanın 
hasret kaldığı barış ve 
huzur ortamının tesi-
si için son dönemece 
girildiği, Nevruz bayra-
mının birlik ve kardeşlik 
havasında kutlandığı bir 
süreçte CHP Genel Baş-
kanı Özgür Özel tarihin 
en büyük siyasi sorum-
suzluğuyla sokak çağrı-
sı yaptı. Demokratik bir 
hakkın kullanılmasına 
elbette kimse karşı çık-
mazdı ancak yargının 
konusu olan soruştur-
malar üzerinden sokak-
ları terörize etmek ne 
özgürlük ne demokrasi 
ne de insan haklarıyla 
bağdaşan bir karardı.

Yargının konusu olan 
meselelerin çözüm yeri 
mahkeme salonları, 
aktörleri ise hukukçu-
lardır. CHP, tepkisini 
avukatlar aracılığıyla 
mahkeme salonlarında 
gayet tabi gösterebilir. 
Beklenen de budur.

Siyasetin konusu olan 
meselelerin çözüm yeri 
ise demokratik sınırlar 
çerçevesinde miting 
meydanları, aktörleri ise 
siyasetçilerdir. CHP de 
her siyasi parti gibi tep-
kisini miting meydanla-
rında gösterebilir. Siyasi 
partilerden beklenen 
budur. 

CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel yargının ko-
nusu olan soruşturma-
lara siyasi argümanlarla 
müdahil olarak hukuku 
baskı altına almaya 
çalıştı. Özel, “Cum-
hurbaşkanı adayımızı 
almadan meydanlar-
dan çekilmeyeceğiz” 

diyerek yargıyı açıkça 
tehdit etti. Suçlu olup ol-
mamasının hiçbir önemi 
bulunmaksızın sokaklar 
üzerinden yargıya par-
mak salladı. 

Türkiye’de iç kaos 
ortamına davetiye çı-
karan sorumsuz sokak 
çağrıları yine aynı gö-
rüntülere sahne oldu. 
Ellerine bıçak, balta, 
taş, sopa ve asit alan 
provokatörler polislere 
saldırdı. Protestocular 
cami duvarına pisle-
yip, avlusunda içki içti. 
Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan’ın rahmetli annesi-
ne küfürler edildi. MHP 
Lideri Devlet Bahçeli’ye 
hakaretlerde bulunuldu. 
Kalabalığın içine yu-
valanan devlet-millet 
düşmanları CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’in 
sokak çağrısıyla bun-
ları yapabildi.  Özgür 
Özel ve CHP yönetimi 
işte bu atmosferin tam 
ortasında DEM’lilerin de 
bulunmasını çok arzu 
ediyordu.  

MHP Lideri Sayın Dev-
let Bahçeli, sorumlu ve 
tecrübeli bir siyasi du-
ruşla bugünler için ön-
ceden uyarıda bulunup 
27 Şubat’ta İmralı’dan 
yapılan çağrının gecik-
memesi gerektiğini be-
lirtmişti. PKK terör ör-
gütünün feshi kararının 
sürüncemede bırakıl-
masının hiç beklenme-
dik komplikasyonlara, 
ve karmaşık provokas-
yonlara sahne olabile-
ceğini vurgulamıştı. 

Bereketin, bolluğun 
ve kardeşliğin bayramı 
olan Nevruz’a gölge dü-
şürmek isteyenler bu 
sürüncemeden fayda-
lanmak için DEM Parti’yi 
tahrik etmeye çalıştı. 
CHP’nin yaptığı sokak 
çağrısı DEM’de karşı-
lık bulmadı. DEM Parti 
Nevruz kutlamaları için 
belirlenen alanlarda 
bayram etkinlikleri dü-
zenledi. 

DEM Parti, Ekrem İma-
moğlu’nun adli kontrolle 
serbest bırakıldığı “Kent 
Uzlaşısı” soruşturması 
üzerinden ısrarla tahrik 
etmeye çalışan CHP’nin 
oyununa gelmedi. 

DEM Parti Eş Başkanı 
Tülay Hatimoğlulları, 
“Kent Uzlaşısı yapmak 
suç değildir. Ancak bu 
soruşturmanın ha-
ricinde bir yolsuzluk 
soruşturması olduğunu 
da görüyoruz. İmralı’dan 
yapılan çağrı bizim 
için hala aynı değer 
ve önemini koruyor” 
diyerek terörsüz Tür-
kiye hedefine sahip 
çıktı. İmamoğlu’nun 
siyasi istikbali için 40 
yıllık terör sorununun 
gölgede bakılması 
girişimi ters tepti. 
ABB Başkanı Mansur 
Yavaş’ın Cizre’deki 
Nevruz Bayramı kut-
lamalarında çocuklara 
pamuklu şeker dağı-
tan polisleri eleştire-
rek yaptığı tahrik de 
başarı olmadı.

CHP, önümüzdeki 
günlerde DEM Parti’yi 
sokağa çekmek için 
yeni tahriklerde 
bulunabilir. 21 Mart 
2025 Nevruz Bayramı 
terörsüz Türkiye için 
önemli bir kavşaktır. 
Bu hedefin selameti 
için MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’nin 4 Mayıs 
2025 Pazar günü “PKK 
terör örgütünün kong-
resini toplayarak fesih 
tartışmalarına son 
noktayı koyması” tek-
lifi hayati önemdedir. 
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Erciyes Anadolu Holding’de üst düzey 
görev değişimi gerçekleşti. Holdingin 
yönetim kurulu üyesi ve CEO’su Doç. 
Dr. Alpaslan Baki Ertekin, görevini Öz-
can Özyurt’a devretti. 

Erciyes Anadolu Holding merkezinde 
düzenlenen devir teslim törenine, üst 
düzey yöneticiler ve beyaz yaka çalı-
şanlar katıldı. Törende, Doç. Dr. Alpaslan 
Baki Ertekin’e görev süresi boyunca 
holding bünyesinde hayata geçirdiği 
projeler ve değerli katkıları dolayısıyla 
teşekkür edildi. Görevi devralan Özcan 
Özyurt, Erciyes Anadolu Holding’in 
köklü geçmişine ve güçlü vizyonuna 
vurgu yaparak, “Yeni dönemde de ülke 
ekonomisine, istihdama ve sanayiye 
katkı sağlamak için kararlılıkla çalış-
maya devam edeceğiz” dedi. 

ayram döne-
minde tatlı, çiko-

lata, şekerleme ve 
kahve gibi ürünler 

talep görürken, hediyelik 
eşya kategorisinde de artış 
yaşanıyor. 
Elektronik Ticaret İşlet-
mecileri Derneği (ETİD) 
Başkanı Hakan Çevikoğlu, 
ramazan ayı ve yaklaşan 
Ramazan Bayramı'na 
yönelik alışverişlerin 
e-ticaret sektöründe tüm 
kategorilerde satışları artır-
dığını söyledi. 

Bayrama özel marka ve 
pazar yerlerinin kampan-
yalarıyla alışverişlerde 
yüzde 30 artış gözlemlen-
diğini aktaran Çevikoğlu, 
"Havaların ısınması ve 
mevsim geçişiyle birlikte, 

tüm ürün grupla-
rında yüzde 25-30 
arasında indirimlerin 
yapıldığı Ramazan Bayramı 
döneminde e-ticaret sek-
töründe 400 milyar liralık 
satışın gerçekleşeceğini 
tahmin ediyoruz.’’ dedi.  

Tüketicilerin kendilerine 
sunulan kampanya ve tek-
lifleri mutlaka karşılaş-
tırarak değerlendirmesi 
gerektiğini belirten Çe-
vikoğlu, “Alışveriş aşama-
sında ise hem ürünler hem 
de satıcılarla ilgili yorum ve 
değerlendirmeler dikkate 
alınmalı. 

Ödeme işlemlerini yapar-
ken ödeme güvenliğiyle 
ilgili e-ticaret platformları 

 ve ödeme kuruluşlarının 
uyarıları dikkatle değerlen

diril meli .  
Tüketiciler mutlaka fiyat 

ve toplam maliyet kont-
rolü yapmalı ve kam-
panyalar kapsamındaki 
tekliflerle kıyaslamalıdır" 
diye konuştu.

Çanakkale’nin Gelibolu ilçesinde, mezar 
kazarken bulunan top mermisi imha 

edildi. Ocaklı köyünde kepçeyle mezar 
kazımı sırasında top mermisi bulan va-
tandaşlar durumu yetkililere bildirdi.

Olay yerine gelen jandarma ekipleri 
bölgede geniş güvenlik önlemi aldı.

Çanakkale Savaşları'ndan kaldığı 
tahmin edilen top mermisi, bomba imha 

uzmanları tarafından imha edildi.

Ramazan Bayramı'na sayılı 
günler kala e-ticaret sektörün-
de hareketlilik yaşanırken, bu 
bayram döneminde 400 mil-
yar liralık satış gerçekleşmesi 

üst düzey 
görev 
değişimi 

ÇANAKKALE'DE 
TOP MERMISI 
IMHA EDILDI

ERCIYES ANADOLU HOLDING’DE

ŞIMŞEK: 
GEREKLI 

TÜM ADIMLAR 
ATILIYOR

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, piyasaların sağlıklı işleyişi 

ve etkinliği için gerekli tüm adımların 
atıldığını söyledi. Türkiye Cumhuriyet 

Merkez Bankasının (TCMB) Türk 
lirası uzlaşmalı vadeli döviz satım 

işlemlerine (NDF) başlamasına ilişkin 
açıklama yapan Bakan Şimşek, “Türk 

lirası uzlaşmalı vadeli döviz satım 
işlemleriyle, piyasalardaki oynaklığın 

azaltılması ve öngörülebilirliğin 
artırılması hedefleniyor”  dedi. 

Bayram, e-ticareti 
hareketlendirdi
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İzmir'e "MSC Sinfonia" ile "As-
toria Grande" adlı kruvaziyerler 

2 bin 983 turist getirdi. Yunanis-
tan'daki Pire Limanı'ndan hareket 
eden 2 bin 170 yolculu "MSC Sinfo-
nia" ile Rusya'nın Soçi kentinden 
kalkan 813 yolculu "Astoria Grande" 
adlı kruvaziyerler, dün sabah saat-
lerinde İzmir Limanı'na demirledi. 
Gemilerdeki çoğunluğu Rus, İtalyan 
ve İspanyol turistler, kent merke-
zindeki turistik alanların yanı sıra 
Bergama Antik Kenti'ni ziyaret etti. 
"MSC Sinfonia" İstanbul'a, "Astoria 
Grande" ise Bartın'ın turistik ilçesi 
Amasra'ya gidecek.

Çalışma ve Sosyal Güven-
lik Bakanı Vedat Işıkhan, 

5'i kanser ilacı olmak üzere 16 
ilacın daha geri ödeme liste-
sine alındığını bildirdi. Bakan 
Işıkhan, düzenlemeye ilişkin 
yaptığı açıklamada, "Resmi 
Gazete'de yayımlanan düzen-
lemeyle 5'i kanser ilacı olmak 
üzere 16 ilaç daha geri ödeme 
listesine alındı. Dirençli multipl 
miyelom, prostat ve cilt kan-
seri, ileri evre kronik böbrek 
yetmezliği, genetik periferik 
nörolojik bozukluk, çocuklarda 
otizm spektrum bozukluğu, 
şizofreni, HIV-1 enfeksiyonu ve 
venöz yetmezlik tedavisinde 

kullanılan 8'i yerli üretim olan 
16 ilaç geri ödeme listesine ek-
lendi" ifadelerini kullandı. 
Aile hekimlerinin reçete 
edebildiği geri ödeme kap-
samındaki ilaç sayısının da 
artırıldığını belirten Işıkhan, 
"Aile hekimliği uzmanları ve 
iç hastalıkları uzmanları daha 
fazla ilaca rapor düzenleyebile-
cek. Kardiyolojik, dermatolojik 
ve göz hastalıkları ile diyabet, 
hipertansiyon, major depres-
yon ve daha birçok hastalığın 
tedavisinde kullanılan ilaçlar 
ve çölyak tedavisinde kullanı-
lan ürünlere erişim kolaylaştı-
rıldı” dedi. 

Yaklaşan bayram tatiliyle birlikte 
yollarda büyük bir yoğunluk 
beklenirken, Gurbet Kasko 
kurucusu Abdulcelil Alkış, bu 
dönemde sürücülerin mağduriyet 
yaşamaması için poliçe uyarısı 
yaptı.  Yola çıkmadan önce araç 
sahiplerinin mutlaka sigorta 
poliçelerini kontrol etmeleri ge-
rektiğini söyleyen Alkış, özellikle 
kasko, zorunlu trafik sigortası 
ve İMM (İhtiyari Mali Mesuliyet) 
poliçelerinin bitiş tarihlerinin 
gözden geçirilmesi gerektiğini 

belirtti. Alkış, bu konuda sık 
yapılan bir yanlışa dikkat çekerek, 
“Türkiye’de sigortaların bitiş günü 
öğlen saat 12.00’de sona erer. 
Birçok vatandaş gece 24.00’e 
kadar geçerli olduğunu sanıyor ve 
bu da büyük mağduriyetlere yol 
açıyor" dedi.

Bayramda yola çıkacaklara 
POLIÇE UYARISI   

İzmir'e 
kruvaziyerle 
2 bin 983 
turist geldi 

K
arayollarında alınan 

Ramazan Bayramı 
tedbirlerine ilişkin 
açıklamada bulunan 
Bakan Uraloğlu, bay-

ram tatilinde yaşanması muhte-
mel trafik yoğunluğu nedeniyle 
ulusal kara yolu ağında tüm 
önlemlerin alındığının altını çizdi. 
Uraloğlu, vatandaşların huzur 
içinde seyahat etmeleri için bütün 
tedbirleri aldıklarını dile getirdi. 

Turuncu ekipler  
       7-24 görevde 

Bakan Uraloğlu, "En yoğun 
seyahatin gerçekleştiği karayol-
larında 'Turuncu ekiplerimiz' 7-24 
esasına göre çalışmaya devam 
edecek. Ülke genelinde 18 bölge 

müdürlüğümüz, 123 
şube şefliğimiz, 15 
tünel bakım işletme 
şefliği, 25 otoyol 
bakım işletme şef-
liği ve 16 yap-iş-
let-devret bakım 
işletme şefliğinde 
kesintisiz olarak 
denetimlerimizi sürdü-
rüyoruz" dedi. Karayolları 
Genel Müdürlüğü Akıllı Ulaşım 
Sistemleri (AUS) Merkezinde, her 
bayram tatilinde olduğu gibi anlık 
izleme ve takiplerin yapılacağını 
kaydeden Uraloğlu, “Kara yolu 
ağının pek çok önemli noktasında 
bulunan sensör, kamera ve sis-
temlerden toplanan sinyal ve ve-
riler AUS merkezimiz üzerinden 

koordine ediliyor” şeklinde 
konuştu.

Onarım 
çalışmalarına ara 
Yol yapım, bakım ve 

onarım çalışmalarının 
devam ettiği, değişik 

nedenlerle yolun fiziki 
standardının düşük olduğu 

kesimlerde trafik işaretlemeleri-
nin yapıldığını belirten Uraloğlu, 
daha önce yapılan işaretlemele-
rin ise gözden geçirildiğini söy-
ledi. Uraloğlu, Ramazan Bayramı 
tatili süresince yol yapım, bakım 
ve onarım çalışması yapılan 
kesimlerde zorunlu olmadıkça 
çalışmalara ara vereceklerini de 
sözlerine ekledi.   
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T.C. İSKİLİP İCRA DAİRESİ
2013/128 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2013/128 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Avlulu ahşap ev vasfında taşınmaz 355,58 metre kareye sahiptir. 

taşınmaz üzerinde 24 yıl önce yapılmış yığma kagir tarzda yapılmış 132 metre kare 
oturum alanlı zemin ve1.katı kalorifer ile teras katı soba ile ısınmalı zemin + normal 
kat+teras katı olmak üzere 3 katlı bulunmaktadır. binanın dışı mantolama kaplı sıvalı 
ve boyalıdır. teras katının tavanı ahşap diğer katların tavanı betonarmedir. çatısı ahşap 
üzeri M.T kiremit kaplıdır. merdivenleri mermer kaplama pencereleri ahşap doğrama 
giriş kapısı çelik kapıdır. bina yaklaşık 24 yıllıktır.

Adresi : Çavuşhacıağa Mahallesi 31 Ada 1 Parsel İskilip / ÇORUM
Yüzölçümü : 355,58 m2
İmar Durumu :Konut alanına rastladığı ve bitişik nizam 2 kat yapılaşmaya müsadelidir.
Kıymeti : 3.816.040,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydında ki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2196139

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2025 - 14:10
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2025 - 14:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/07/2025 - 14:10
Bitiş Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 14:10

T.C. KÖRFEZ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/19 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/19 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

Taşınmazların İmar Durumları: Elektronik ilanda yer alan bilirkişi raporunda 
mevcuttur.

Taşınmazların Kaydındaki Şerhler: Yok
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Körfez İlçe, İLİMTEPE Mahalle, 2804 Ada, 13 Parsel,
Adresi : İlimtepe Mah. 2804 Ada 13 Parsel Sayılı Taşınmaz Körfez / KOCAELİ
Yüzölçümü : 3.092,55 m2
Kıymeti : 4.020.315,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Körfez İlçe, YARIMCA(ŞUYULANDIRMA) Mahalle, 158 Ada, 

5 parsel
Adresi : Atalar Mah. Şan Sokak No:16 Ve No:18 Körfez / KOCAELİ
Yüzölçümü : 941 m2
Kıymeti : 17.087.476,00 TL
KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Körfez İlçe, YARIMCA(ŞUYULANDIRMA) Mahalle/Köy, 158 

Ada, 6 Parsel,
Adresi : Atalar Mah. İstasyon Cad. No:18 Körfez / KOCAELİ
Yüzölçümü : 341 m2
Kıymeti : 5.256.518,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

21/03/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2195985

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/04/2025 - 10:22
Bitiş Tarih ve Saati : 22/04/2025 - 10:22
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 10:22
Bitiş Tarih ve Saati : 22/05/2025 - 10:22

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/04/2025 - 11:29
Bitiş Tarih ve Saati : 22/04/2025 - 11:29
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 11:29
Bitiş Tarih ve Saati : 22/05/2025 - 11:29

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/04/2025 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 22/04/2025 - 12:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 22/05/2025 - 12:30

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Rama-
zan Bayramı tatilinde kara yolu trafiğinin Akıllı Ulaşım Sis-
temleri ile anlık olarak yakından takip edileceğini açıkladı.

Bayram trafiğine
ANLIK TAKIP 

Muğla'nın Bodrum ilçesi açıklarında 33 düzensiz göçmen yakalandı.  Sahil Güvenlik Komutanlığından alınan bilgiye göre Sahil 
Güvenlik Mobil Radarı (MORAD-15) tarafından ilçe açıklarında lastik botta düzensiz göçmenlerin bulunduğunun tespit edilmesi 

üzerine bölgeye sahil güvenlik botu sevk edildi.  Ekipler, durdurdukları fiber karinalı teknede, 33 düzensiz göçmeni yakaladı. 
Göçmen kaçakçısı olduğu iddiasıyla 1 şüpheli gözaltına alındı. Öte yandan, Fethiye açıklarında da 64 düzensiz göçmen yakalan-

dı. Sahil Güvenlik Komutanlığı ekiplerinin durdurdukları lastik botta, 29'u çocuk 64 düzensiz göçmeni yakaladı.  

97 DÜZENSIZ GÖÇMEN YAKALANDI

SGK'nın SGK'nın 
geri ödeme geri ödeme 

listesine listesine 
16 ilaç 16 ilaç 

daha alındıdaha alındı
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CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in Saraçhane’deki İBB binası önünde konuşma yaptığı sırada ve sonra-
sında kalabalığın içinde bulunan bir grup provokatör, Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan ve ailesine yö-
nelik hakaret ile küfür içerikli sloganlar atıp, dövizler açtı. Hakaret eden gruba tepkiler çığ gibi büyüdü.

AHLAKSIZLAR!
CUMHURBAŞKANI YARDIMCISI CEVDET YILMAZ: MHP GENEL BAŞKAN YARDIMCISI İZZET ULVI YÖNTER:

TBMM BAŞKANI NUMAN KURTULMUŞ:

DIŞIŞLERI BAKANI HAKAN FIDAN: ADALET BAKANI YILMAZ TUNÇ: TBMM BAŞKANVEKILI BEKIR BOZDAĞ:

MHP GENEL BAŞKAN YARDIMCISI AHMET SELIM YURDAKUL:

AK PARTI SÖZCÜSÜ ÖMER ÇELIK: 
MHP GENEL BAŞKAN YARDIMCISI İLYAS TOPSAKAL

İSTANBUL VALISI DAVUT GÜL: 

İLETIŞIM BAŞKANI 
FAHRETTIN ALTUN:

‘Provokasyonlarla huzuru bozmaktan vazgecin’
Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Provokasyonlarla vatandaşlarımızın huzurunu bozmaktan vazge-
çin. Cesaretiniz varsa yolsuzlukların, hırsızlıkların, alınan rüşvetlerin hesabını verin” dedi.

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, Cum-

hurbaşkanlığı Külliyesi’nde 
Kabine Toplantısı’nın ardından 
açıklamalarda bulundu. 

Konuşmasında muhale-
fete eleştirilerde bulunan 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, bir 
polisin ücretini kendi cebin-
den ödeyerek engelli bir va-
tandaştan satın aldığı pamuk 
şekeri çocuklara vermesinin 
ana muhalefet aktörleri tara-
fından eleştiri konusu yapıl-
dığını belirterek, “Emniyet 
güçlerimize baltayla, havai 
fişekle, yanıcı asitle, molotofla, 
taşla, sopayla saldıran sokak 
teröristlerine kucak açanlar, 
polisimizin çocuklara pamuk 
şeker ikram etmesini dille-
rine doluyorlar. Düne kadar 
şehir şehir oy dilenen kendi-
leri değilmiş gibi şimdi çıkıp 

utanmadan pamuk şeker 
üzerinden hamaset yapıyor-
lar” ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
İstanbul merkezli bir yolsuz-
luk operasyonunun ardından 
ana muhalefet partisi genel 
başkanının yaptığı sokak 
çağrısı sonrası ortaya çıkan 
ve kısa sürede şiddet hareke-
tine dönüşen olayları milletçe 
ibretle takip ettiklerini belirtti.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
daha önce birkaç kez yaptığı 
çağrıyı bugün tekrarladığını 
belirterek, şunları kaydetti:

“Provokasyonlarla vatan-
daşlarımızın huzurunu boz-
maktan artık vazgeçin. Cesa-
retiniz varsa yolsuzlukların, 
hırsızlıkların, alınan rüşvet-
lerin, yapılan usulsüzlüklerin 
hesabını verin. Şayet yürütü-
len soruşturmadaki iddialara, 

tutuklanan kişilere her şeyiy-
le kefilseniz çıkıp bunu adam 
gibi açıkça söyleyin. Buna 
niyetiniz yoksa boşuna milleti 
germeyin. Milletin sinir uçla-
rı ile daha fazla oynamayın. 
Sadece sloganını değil zihni-
yetini de aldığınız, banka soy-
guncusu marjinal sol örgütleri 
polisimizin üzerine salmayın. 
İnanmadan oynanan her oyun 
gibi bunların şovu da perde 
kapanınca bitecektir. İşte o 
zaman geriye dönüp bak-
tıklarında, şayet zerre kadar 
saygıları kaldıysa, ülkeye ve 
millete yaptıkları kötülük-
lerden dolayı inanıyorum ki 
utanç duyacaklardır. Gerçi 
bugüne kadar böyle onurlu bir 
davranışlarına hiç şahit olma-
dık. Ama ülkenin geleceği ve 
selameti adına ümidimizi de 
yitirmek istemiyoruz.”

'En ağır 
müeyyideleri 

uygulayacağız'
Radyo ve Televizyon Üst Kurulu (RTÜK) Başkanı 

Ebubekir Şahin, “Bu edep dışı küfür ve söy-
lemleri canlı yayın bahanesiyle basın özgürlüğü 
kisvesi altında veren yayın kuruluşları hakkında 
ilk Üst Kurul toplantısında en ağır müeyyideler 

uygulanmak üzere gereğinin yapılacağını 
belirtmek isterim” ifadelerini kullandı. Şahin, 
sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, 
İstanbul Saraçhane’deki gösteri sonrası Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a, merhum 

annesine ve ailesine yapılan hakaretlere 
tepki gösterdi. Söz konusu hakaretleri şiddetle 

kınayan Şahin, şunları kaydetti:
“Günlerdir yaptığımız uyarılar, verdiğimiz 

program durdurma dâhil üst sınırdan idari 
cezalara rağmen sorumsuz siyasetçilerin mey-
danlardaki beyanatlarının çirkin yansımalarına 

ekranlarımızda da üzülerek şahit oluyoruz. 
Kendini bilmez ahlaksız bir güruhun devletimizin 
başı Sayın Cumhurbaşkanımızın ailesi ve merhu-
me annesi ile ilgili sarf ettikleri edep ve insanlık 

dışı söylemleri nefretle kınıyor ve sahiplerine iade 
ediyorum. Bu edep dışı küfür ve söylemleri canlı 

yayın bahanesiyle basın özgürlüğü kisvesi altında 
veren yayın kuruluşları hakkında ilk Üst Kurul 

toplantısında en ağır müeyyideler uygulanmak 
üzere gereğinin yapılacağını belirtmek isterim. 

Bir kez daha yüce Türk milletine buradan 
sesleniyorum. Lütfen kendini bilmezlerin 

provokasyonlarına gelmeyiniz.”

Sokaklarda Sayın Cumhurbaşkanımıza, 
merhum annesine ve ailesine yönelik zehirli 

dil kullananları lanetliyorum. Bu hadsiz ve 
edepsiz dil, milletimizin ortak değerlerine 

inanmayanlara yakışır. Bu aşağılık dile 
zemin hazırlayanlar, utanç verici suçlarını 

gizleme çabası içinde olanlardır.

Sayın Cumhurbaşkanımızın merhum 
annesine yapılan hakaretleri ve edilen 
küfürleri nefretle lanetliyorum…
Merhumeye Allah’tan rahmetler niyaz 
ediyorum… Mekânı cennet olsun…

İfade özgürlüğü, demokrasinin vazgeçilmez bir 
unsuru olsa da, bu özgürlük başkalarının onurunu 

çiğneme, nefret ve düşmanlık tohumları ekme hakkı 
vermez. Sayın Cumhurbaşkanımıza ve özellikle 

merhume annelerine yönelik gerçekleştirilen bu aşa-
ğılık saldırı, sadece bir insana değil, aynı zamanda 

toplumsal birlik ve beraberliğimize karşı yapılmıştır. 

Saraçhane’de Sayın Cumhurbaşkanımıza ve 
rahmetli annesine yönelik yapılan edepsiz saldırı 

toplumsal huzuru hedef alan kirli bir zihnin ürünü-
dür. Sokakları karıştırmaya çalışanların ve nefret 
dilini destekleyenlerin akıbeti, milletimizin fera-

seti karşısında eriyip gitmek olacak ve bu rezilliğin 
hesabı hukuk önünde muhakkak sorulacaktır.

Milletimizin tahammül sınırlarını aşan 
bu Vandallık, asla kabul edilemez. Toplantı 
ve gösteri yürüyüşü hakkı temel bir haktır. 

Ancak devam eden adli soruşturmaları 
hedef alarak sokakları terörize etmek, 
kamu düzenini bozmaya dönük şiddet 

eylemlerinde bulunmak suçtur.

Bizim medeniyetimizde ‘cennet annelerin 
ayakları altındadır’ ve anne en kutsal 
varlığımızdır. Kendini bilmez, hadsiz ve 
densizleri, Sayın Cumhurbaşkanımıza, aile-
sine ve merhume annesine yönelik ahlaksız 
ve edepsizce küfür edenleri, bu küfre zemin 
hazırlayanları bir kez daha lanetliyorum.

Medeni toplumlarda siyaset ve 
demokrasi; devletin temel taşı olan 
aileye, devlet kurucularına, devlet 
büyüklerine ve milletimizin tüm değerli 
mensuplarına galiz küfürler savurma 
alanı değildir. Cumhurbaşkanımızın 
kıymetli annesine edilen küfürleri 
esefle lanetliyorum.

Bu haysiyet yoksunlarının davranışı kar-
şılıksız kalmayacaktır. Bu ahlaksızları teşvik 

edenler de bu ahlaksız provokatörlüğün altın-
da kalacaklardır. Net şekilde ifade ediyoruz: 
Bu saldırgan ahlaksızlığı yapanlar ve teşvik 

edenler karşılarında bizi ve millet iradesini en 
kararlı ve tavizsiz şekilde bulacaktır.

Bizim kültürümüzde aile kutsaldır;  
bizim ananemizde anne ve baba korunası 
değerdir. Anne vatan, baba devlettir. 
Cahil, ahlaksız, geçmişe saygısı olmayan 
Vandallar mutlaka cezasını görür; görür de 
saygıyı da öğrenmeli… Hele hele  
bizde en önemli haslet ölenleri hayırla ve 
güzel sözle yâd etmektir. Bu ahlaksızların 
nesebi gayrisahih olmalı ki, kutsalları-
mızdan bihaberler. Öğrenecekler, saygı 
duyacaklar, demokrasinin sınırlarının ne 
olduğunu bilecekler…

Saraçhane’de Sa-
yın Cumhurbaşka-
nımızın muhterem 
ailesine edilen 
küfür, alçakça bir 
saldırıdır. Bu sevi-
yesizliğin ne fikirle 
ne özgürlükle ilgisi vardır. Ahlaksızlığa 
susmak, ona ortak olmaktır. Cumhur-
başkanımız kırmızı çizgimizdir.

İstanbul’daki protes-
to gösterilerinde bir 
kısım kendini bilmez 
ahlaksızın Sayın 
Cumhurbaşkanımıza, 
ahirete irtihal etmiş rahmetli annesine 
ve ailesine yönelik sarf ettiği hakaret-
leri şiddetle kınıyorum. Hiçbir izahati 
olmayan bu aşağılık hakaretlerin hesabı 
mutlaka sorulacaktır. 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Ankara’da bir kafede 
vatandaşlarla sohbet etti, çocukları sevdi.

“Ekonomi programını uygulamayı aynı 
azim ve kararlılıkla sürdüreceklerini” 

belirten Erdoğan, şöyle devam etti:
“Böyle dönemlerde ana önceliğimiz 

makro finansal istikrarı korumaktır. Hazine 
ve Maliye Bakanlığımız, Merkez Bankamız 
ve ilgili tüm kurumlarımız sağlam bir ekip 
ruhuyla bizim de güçlü desteğimizle gece 
gündüz demeden tam bir koordinasyon 
içinde çalışıyor. Bugüne kadar gereken her 
adımı vakit kaybetmeden attık, atıyoruz. 
Bundan sonra da proaktif ve esnek bir 
yaklaşımla ihtiyaç duyulan tüm tedbirler 
alınacaktır. Kurumlarımız piyasaların 
sağlıklı işleyişini sağlamak için hem yetkiye 
hem de iradeye sahiptir. Elimizdeki araçları 
etkin biçimde kullanarak son piyasa dalga-
lanmasını da başarıyla yönettik. Etkilerini 
sınırlı ve geçici hâle getirdik. Önümüzdeki 
dönemde de ekonomi programımıza hız 
kesmeden, taviz vermeden kaldığımız 
yerden devam edeceğiz.”

'Son piyasa 
dalgalanmasını da 
başarıyla yönettik'

İstanbul Büyükşehir Belediye-
sine (İBB) yönelik yolsuzluk ve 
terör soruşturmalarını protesto 
amacıyla Saraçhane’de düzen-
lenen izinsiz gösteri sırasında 
polise havai fişek ve yabancı 
cisim atan gruba müdahale edildi. 
İstanbul Cumhuriyet Başsavcı-
lığınca yürütülen İBB’ye yönelik 
soruşturmalarda İBB Başkanı 
Ekrem İmamoğlu’nun da arala-
rında bulunduğu 51 şüphelinin 
tutuklanmasını protesto etmek 
isteyen bir grup Saraçhane’de 
toplandı. Göstericilerden bazıları, 
polis ekiplerinin olduğu bölgeye 
havai fişek ve yabancı cisim 
fırlattı. Bunun üzerine ekipler, 
göstericilere biber gazıyla müda-
hale etti. Müdahalenin ardından 
bazı eylemciler, belediye güvenlik 
görevlilerince bariyerler kaldırı-
larak İBB binasına alındı. Grupta-
kilerden bazıları, CHP Genel Baş-
kanı Özgür Özel’in belediye binası 
önünde konuşma yaptığı sırada 
ve sonrasında Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan ve ailesine 
yönelik hakaret ile küfür içerikli 
sloganlar atıp, dövizler açtı.

İstanbul Cumhuriyet Başsav-
cılığınca başlatılan soruşturma-
da, Saraçhane’de yapılan izinsiz 
gösteriler sonrası 55 şüphelinin 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’a 
ve ailesine hakaret ettiği tes-
pit edildi. Savcılık, şüpheliler 
hakkında “Cumhurbaşkanına 
hakaret”, “Toplantı ve Gösteri 
Yürüyüşleri Kanunu'na muha-
lefet” ile “görevli memura mu-
kavemet” suçlarından gözaltı 
kararı verdi. Bunun üzerine ha-
rekete geçen İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü ekipleri, düzenledik-
leri operasyonda 55 şüpheliyi 
gözaltına aldı. Zanlıların emni-
yetteki işlemleri sürüyor.

Ağza alınmayacak küfürlerle 
sözde protesto gösterisi düzen-
leyen gruba AK Parti’den sert 
tepki geldi:

AK Parti Genel Başkanvekili 
Efkan Ala, CHP Genel Başkanı ve 
yöneticilerinin günlerden beri 
sürdürdükleri sokak çağrıları ile 
marjinal gruplara alan açtığını, 
“ahlaksız, aşağılık müptezel 
küfür ve hakaretleri” sergile-
melerine meydan verdiklerini 
belirtti. “Bu ahlaksız alçak heze-
yanları şiddetle lanetliyorum. Bu 
haysiyet yoksunu rezil duruma 
derhâl son verilmelidir” değer-
lendirmesinde bulundu.

AK Parti Genel Başkan Yar-
dımcısı Zafer Sırakaya ise Recep 
Tayyip Erdoğan’ın, Türkiye 
Cumhuriyeti’nin Cumhurbaş-
kanı ve Başkomutanı olduğunu 
hatırlatarak, “Saraçhane’deki 
protesto gösterilerinde militan-
vari bir üslupla, hayâsızca ve 
pervasızca Sayın Cumhurbaş-
kanımıza, ahirete irtihal etmiş 
rahmetli annesine ve ailesine 
yönelik sarf edilen hakaretleri 
kınıyor ve lanetliyorum” ifade-
lerine yer verdi.

YATAKLARINDAN ALINDILAR

478 KIŞI 
MAHKEMEYE 

ÇIKACAK

Alçak bir şekilde Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın annesine toplu olarak küfreden 
eylemcilere karşı harekete geçen emniyet ekipleri, ahlaksızları yataklarından alıp emniyete 

götürdü! Yakalanan kişilerden 5'inin 18 yaşından küçük olduğu tespit edildi.

İçişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, "Halen 

gözaltında 979 şüpheli 
bulunurken bugün 
478 şahıs mevcutlu 

olarak adli makamlara 
çıkartılacak" dedi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan’a edilen hakaretler muhalefeti de kızdırdı. Ekrem İmamoğlu, 
“Cumhurbaşkanı'nın annesine yönelik hakaretleri tüm kalbimle sonuna kadar kınıyorum. 

Bu vesileyle kendisine Yüce Yaradan’dan tekrar rahmet diliyorum” dedi. Özgür Özel ise, “O 
küfrü kendi anneme edilmiş sayıyorum. Birkaç kendini bilmezin terbiyesizliği üzerinden, 

milletin bu itirazını değersizleştirmeyin!” açıklaması yaptı.  “Siyasetimizi de itirazımızı da 
ahlaklı ve seviyeli bir dille yapmalıyız” diyen ABB Başkanı Mansur Yavaş ise, “Bunun adı 

artık protesto değil, açık bir seviyesizlik. Bu çirkin sözleri bahane ederek, milyonların haklı 
itirazını gölgelemeye çalışmak kimseye yakışmaz” diye konuştu.

‘O küfrü kendi anneme edilmiş sayıyorum’
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İBB, bugün başkanını seçecek

'TÜRKIYE, TERÖR ÖRGÜTLERIYLE
ÖN SAFTA MÜCADELE EDIYOR'

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, ‘CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel bir saldırgan 

gibi konuşmaya devam ederek, siyasetçi 
gibi konuşmaktan tamamen uzaklaşmıştır. 
Siyasi cümle kurma kabiliyeti olmayanların 
tehdit dilinden başka bir yeteneği olmadığı 
görülmüştür. Özgür Özel’in kendini ispat 
çabası içinde kullandığı bu dil siyaset 
rotasından tamamen çıkmıştır’ dedi.

X hesabından açıklama yapan ve Özel’e 
tepki gösteren Ömer Çelik, şöyle dedi:

Özgür Özel’in medya kuruluşlarını ve 
şirketleri açıkça bu şekilde tehdit etmesi, 
siyasal zorbalıktan başka bir şey değildir. 
Siyasi cümle kurma kabiliyeti olmayanların, 
tehdit dilinden başka bir yeteneği olmadığı 
görülmüştür.

Özgür Özel’in kendini ispat çabası içinde 
kullandığı bu dil siyaset rotasından tama-
men çıkmıştır. CHP’nin kendi iç gündemi 
olan konularla ilgili Cumhurbaşkanımıza, 
AK Parti’mize ve Cumhur İttifakımıza 

saldırması hedef saptırmaktan başka bir 
şey değildir.

İşin siyasi açıdan esası şudur: 1.Bazı 
CHP’liler bazı CHP’li belediyelerin yolsuzluk 
yaptığını söyleyerek aylardır gündemdeki 
iddiaları dile getirdi. 2.Bazı CHP’liler, 
geçmiş kurultayda hile yapıldığını öne 
sürerek CHP Olağanüstü Kurultayı’nın iptali 
için mahkemeye başvurdu. CHP yönetimi 
konuyu saptırmamalı, iddia sahibi CHP’lile-
re cevap yetiştirmelidir.

‘Özel’in kullandığı siyasi dil rotadan çıkmıştır’

CHP’li belediyelere yönelik yolsuzluk operasyonlarının ardından dikkatler 
olağanüstü kurultaya yöneldi. 5 CHP’li, kurultayın iptali için başvuruda bulundu. 

CHP’nin Kasım 2023’teki olağanüstü kurultayında delegelere para dağıtıldığı iddiaları 
gündemdeki yerini korurken bu iddiaları kanıtlayacak bir ses kaydı yayımlandı.
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'KARGAŞA ÜRETMEK ISTEYENLE 
MÜCADELEMIZ SÜRECEK'

CHP İSTANBUL İL KONGRESI’NDEKI KIRLI PARA TRAFIĞI KANITLANDI

Satılık delegeler
ses kaydında!

S
osyal medyaya 

yansıyan ses kaydı-
na göre, CHP İstanbul 
İl Kongresi öncesi 

CHP İl Başkanı Özgür Çelik için 
para karşılığında oy kullanıl-
ması için delegeler ile pazarlık 
yapıldığı görüldü. Söz konusu 
ses kaydında Özgür Çelik adına 
rüşvet pazarlığı yapan isimle-
rin Beyoğlu Belediye Başkanı 
İnan Güney ve Beşiktaş Be-
lediye Meclis Üyesi Fahrettin 
Çırak ile Beykoz Belediyesi 
Özel Kalem Müdürü Veli Gümüş 
(tutuklu) ve Beykoz Belediyesi 
Meclis Üyesi Uğur Gökdemir 
olduğu belirlendi.

İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığı tarafından Kasım 
2023’te yapılan CHP İstanbul İl 
Kongresi’ne yönelik başlatılan 
soruşturma kapsamında so-
ruşturma dosyasına giren bir 
ses kaydı, delegelerin para ile 
oy vermeye nasıl ikna edildiği-
ni ortaya koydu.

Görüşmeyi Özgür Çelik adına 
yaptıkları belli olan Beyoğlu 
Belediye Başkanı İnan Güney ve 
Beşiktaş Belediye Meclis Üyesi 
Fahrettin Çırak, iki il delegesi 
Veli Gümüş ve Uğur Gökdemir’e 
il kongresinde Özgür Çelik’e 
oy vermeleri için 150’şer bin TL 
teklif etti. Yapılan görüşmede il 
delegeleri Veli Gümüş ve Uğur 
Gökdemir, 150 bin TL’nin çok 
düşük bir teklif olduğunu belir-
terek rakamın 700 bin TL olma-
sını istedi. Kıran kırana yapılan 
pazarlıklarda Fahrettin Çırak, 
Veli Gümüş ve Uğur Gökdemir’i 
kişi başı 250 bin TL olmak üzere 
toplam 500 bin TL para karşı-
lığında il kongresinde Özgür 
Çelik için oy kullanmaya ikna 
etti. Para karşılığında yapılan 
oy pazarlığını belgeleyen ses 
kaydını, CHP’li bir isim savcılığa 
teslim etti.

Şüpheli sıfatıyla çağırıldı
CHP’li Beyoğlu Belediye Baş-

kanı İnan Güney, CHP İstanbul 
İl Kongresine seçimlerine hile 
karıştırdığı ve seçim kanununa 
muhalefet suçundan hakkında 
soruşturma başlatıldı. Soruştur-
mayı başlayan İstanbul Cum-
huriyet Başsavcılığı, İnan Güney 
“şüpheli” sıfatıyla ifadeye çağırdı.

‘ALLAH AKIL FIKIR 
VERSIN’ YANITI...

BAYRAMLAŞMA 
OLMAYACAK

CHP’nin olağanüstü kurultay kararının 
iptali için mahkemeye başvuru yapan 

eski Hatay Büyükşehir Belediye Başkanı Lütfü 
Savaş’a, CHP’den yanıt geldi. CHP Sözcüsü 
Deniz Yücel, ‘Allah akıl fikir versin diyorum. Bu 
çabaların neye hizmet ettiğini biliyoruz’ dedi.

CHP lideri Özgür Özel, Marmara Ceza-
evi’nde Ekrem İmamoğlu’na gerçek-

leştirdiği ziyaretin ardından açıklamalarda 
bulundu. Özel, Ramazan Bayramı’nda siyasi 
partilerle bayramlaşmayacaklarını söyledi.

CHP Parti Meclisi (PM), İstanbul 
Büyükşehir Belediye (İBB) Başkanı 

Ekrem İmamoğlu’nun tutuklanması 
gündemiyle perşembe günü toplana-
cak. PM’de, yolsuzluk soruşturması kap-
samında İmamoğlu’nun tutuklanması, 
Ankara Cumhuriyet Başsavcılığının 
CHP’nin 4-5 Kasım 2023’te yapılan 38. 
Olağan Kurultayı’nda “kurultay günü 
para karşılığı oy kullandırıldığı” iddi-
alarına ilişkin soruşturması, eski Hatay 
Büyükşehir Belediye Başkanı Lütfü 
Savaş ve kurultay delegeleri Levent 
Çelik ve Hatip Karaaslan’ın CHP’nin 
olağanüstü kurultay kararının iptali 
için mahkemeye başvuru yapması, ön 
seçim sonuçları ve partinin 6 Nisan’da 
yapacağı 21. Olağanüstü Kurultay’ın da 
gündeme gelmesi bekleniyor. 

Toplantıda, PM üyeleriyle görüş 
alışverişinde bulunularak, başta İma-
moğlu’nun tutukluluğu olmak üzere, 
CHP’nin gündemindeki konulara ilişkin 
yol haritası şekillenecek.

Ankara Valiliği, kent genelinde 
kapalı ve açık yer toplantıları, gös-

teri yürüyüşleri, basın açıklaması, çadır 
kurma, stant açma, oturma eylemi, imza 
kampanyası ve benzeri türdeki eylem ve 
etkinlikler ile el ilanı dağıtılması yasağı-
nın 1 Nisan’a kadar uzatıldığını bildirdi.  
Valilikten yapılan açıklamada, “İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından 
yürütülen soruşturmalar çerçevesinde 
yapılan işlemleri protesto amacıyla 
medya ve benzeri platformlar üzerinden 
yapılan provokatif paylaşımlardan ve 
edinilen diğer bilgilerden halkı provoke 
etmek suretiyle kanunsuz toplantı ve 
gösteri yürüyüşleri, akabinde şiddet 
eylemleri yapılacağı bilgileri elde edil-
diğinden Valiliğimiz tarafından detayları 
kamuoyuyla paylaşılarak ilan edilen 
21 Mart 2025 tarihli yasaklama kararı 
verilmişti.” ifadelerine yer verildi. Söz 
konusu yasaklama kararına rağmen kent 
genelinde izinsiz eylem ve etkinliklerin 
devam ettiği, bu eylemlere katılanlar 
tarafından şiddet kullanılarak halkın mal 
ve can güvenliğine karşı tehdit oluştu-
rulduğu, kamu malına zarar verildiğinin 
müşahede edildiği belirtildi.

Türkiye’deki toplumsal olayları 
kışkırtmaya yönelik kanuni grev 

şartları gerçekleşmeksizin çağrıda 
bulunduğu iddia edilen Eğitim ve Bilim 
Emekçileri Sendikası (Eğitim Sen) merkez 
yürütme kurulu üyeleri hakkında “suç 
işlemeye alenen tahrik etmek” suçundan 
resen soruşturma başlatıldı. İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığı, Eğitim Sen’in 
sosyal medya hesabından ülkede yaşa-
nan toplumsal olayları kışkırtmaya yö-
nelik kanuni grev şartları gerçekleşmek-
sizin çağrıda bulunulduğu gerekçesiyle 
harekete geçti. Başsavcılık, Eğitim-Sen 
merkez yürütme kurulu üyeleri ile sosyal 
medya hesabı kullanıcıları hakkında “suç 
işlemeye alenen tahrik etmek” suçundan 
resen soruşturma başlattı.

CHP, 'Ekrem 
İmamoğlu' 
gündemiyle 
toplanıyor

Ankara'da 
yasaklar 
1 Nisan'a 
kadar uzatıldı

Eğitim-Sen'e 
soruşturma açıldı

ÖMER ÇELİK

Cumhurbaşkanlığı İle-
tişim Başkanı Fahrettin 

Altun, Cumhurbaşkanlığı 
İletişim Başkanlığında 
düzenlenen 21. Yüzyılda 
Türkiye’nin Bağımlılıklarla 
Mücadele Seferberliği Pa-
neli’nde yaptığı konuşmada, 
“Karşımızda bağımsız yargı 
tarafından yürütülen bir 
yolsuzluk soruşturması ve 
bu soruşturma kapsamın-
da gündeme gelen vahim 
iddialar var. Bu iddiaların 
soruşturulması, hukuk 
devletinin gereği olarak 
bağımsız yargı organlarının 
denetimindedir. Hâl böy-
leyken yargı sürecini siya-
sallaştırmaya, yürüyen bir 
davayı politik çekişmenin 
konusu hâline getirmeye, 
ortadaki vahim iddialara 
cevap vermek yerine Sayın 
Cumhurbaşkanımızı hedef 
göstermeye, hükümeti-
mizi suçlamaya yönelik iyi 
niyetli olmayan bir çabayla 
karşılaşıyoruz. 

Çok açık ve net bir şe-
kilde söylemek gerekirse; 
yürüyen hukuki bir süreci 
akamete uğratmak ve siyasi 
rant elde etmek amacıyla 
vandalizme, sokak şiddetine 
zemin hazırlamak en hafif 
tabiriyle sorumsuzluktur, 
kamu düzenini bozmaktır, 
toplumsal huzur ve barış 
ortamını zedelemektir.”

Kirli kampanyaların ama-

cının sadece kamuoyunu 
yanıltmak değil, halkı devle-
tine, kurumlarına ve adalet 
sistemine karşı kışkırtmak 
olduğunu aktaran Altun, 
şunları söyledi:

“Açıkça söylüyoruz; halkı 
yanıltan, devlete güvensiz-
lik aşılamaya çalışan, bilgi 
kirliliğiyle kargaşa üretmek 
isteyen her yapıyla, her 
aktörle mücadelemiz ka-
rarlılıkla devam edecektir. 
Sayın Cumhurbaşkanımızın 
da defalarca altını çizdiği 
gibi, dijitalleşme çağında 
özgürlük kadar doğru bil-
giye erişim de bir haktır. 
Bu bağlamda halkımızın 
dezenformasyon kampan-

yalarına karşı sağduyulu 
davranacağına, bu yalanlara 
teslim olmayacağına ve her 
zaman hakikatin, doğrunun, 
adaletin yanında duracağına 
olan inancımız tamdır. 

Çeşitli algı oyunlarıyla, 
çarpıtılmış söylemlerle, 
sahte belgelerle ya da mani-
pülatif videolarla birilerinin 
kendisini adalet karşısında 
imtiyazlı bir konuma ge-
tirmeye çalışmasına asla 
müsaade edemeyiz. Huku-
kun üstünlüğüne, devletin 
meşruiyetine ve milletin 
sağduyusuna zarar veren 
bu dezenformasyon saldırı-
larına karşı güçlü, bilinçli ve 
sistematik bir duruş şarttır.”

İstanbul Büyükşehir Be-
lediyesinde bugün sandık 

kuruluyor. Görevden uzaklaş-
tırılan Başkan Ekrem İmamoğ-
lu’nun yerine kimin vekil tayin 
edileceği, 314 üyenin oylarıyla 
belirlenecek. Tutuklamaların 
ardından 176’ya düşen CHP 
üyesine karşılık, AK Parti’nin 
120, MHP’nin 6, Büyük Birlik 
Partisi’nin iki üyesi ve bir de 
bağımsız üye bulunuyor. Yani 

başkan vekilinin seçiminde 
CHP’li üyelerin oyları belirle-
yici olacak. Hâlihazırda görevi 
İBB birinci Başkan Vekili Nuri 
Aslan yürütüyor. Kulis haber-
lerinde Ekrem İmamoğlu’na 
vekalet etmek üzere CHP’li iki 
ilçe başkanının ismi geçiyor; 
Üsküdar Belediye Başkanı 
Sinem Dedetaş ve Büyükçek-
mece’de yedinci kez seçilen 
Hasan Akgün.

TBMM Milli Savun-
ma Komisyonu 

Başkanı AK Parti 
Kayseri Milletveki 
Hulusi Akar, Po-
lonya’nın başkenti 
Varşova’da Avrupa 
Birliği Ortak Dış Ve 
Güvenlik Politikası 
Ve Ortak  Güvenlik 
Ve Savunma Politikası 
Parlemantolar Arası Konfe-
ransı’na katıldı.

Hulusi Akar, burada yaptığı 
konuşmada “Kıbrıslı Rumların  
içişlerimize karışmak yerine, 
Kıbrıslı Türklere yönelik on yıllarca 
yürüttükleri mezalimleri, insan 
hakları ihlallerini açıklamaları 
gerekir. Türkiye, Garanti Anlaşma-
ları kapsamında adada güvenliği 
sağlamaya kararlıdır ve 2004’te 
Annan Planı’ndaki çözümü redde-
den ve 2017’de Crans- Montana’da 
masayı terk eden Kıbrıs Rum tarafı-
dır” ifadesini kaydetti. Günümüzde 
askeri ve askeri olmayan alanlar 

arasındaki çizgiyi bulanık-
laştıran hibrid tehditler 

karşısında, NATO’nun 
ortak savunma mis-
yonlarının güçlen-
dirilmesi, sivil-asker 
koordinasyonunun 

artırılması ve ye-
nilikçi yeteneklerin 

geliştirilmesinin daha 
kritik hâle geldiğini bil-

diren Akar, “Terörizm en ciddi 
hibrid tehditlerden biri olmaya 
devam etmektedir. Türkiye, El-Ka-
ide, DEAŞ, FETÖ ve PKK/YPG dâhil 
olmak üzere tüm terör örgütleriyle 
kararlı bir şekilde mücadele ederek 
bu tehdide karşı koymada ön saf-
larda yer almıştır” diye konuştu.

Akar, “Lütfen 2011’den bu yana 
4.500’den fazla DEAŞ teröristini 
etkisiz hâle getirdiğimizi, 11.000’den 
fazlasını sınır dışı ettiğimizi ve yüz 
binden fazla yabancı terörist sa-
vaşçının bölgemize girişini engel-
lediğimizi unutmayın” ifadelerini 
kullandı.

HULUSİ AKAR

Gelendost Belediye Başkanı ve 5 kişi gözaltına alındı
Isparta Valiliği, Gelendost 
Belediye Başkanı Mustafa 

Özmen ve 5 kişinin gözaltına 
alındığını bildirdi. Valilikten 
yapılan yazılı açıklamada, 
Gelendost Belediye Başkanı’nın 
da aralarında bulunduğu 6 kişi 

hakkında Yalvaç Cumhuriyet 
Başsavcılığınca yürütülen 
soruşturma kapsamında 
gözaltı kararı verildiği belirtildi. 
Açıklamada, Yalvaç Cumhuri-
yet Başsavcılığının talimatıyla 
Özmen ve 5 şüpheli hakkında 

arama, yakalama ve gözaltı 
işlemlerinin gerçekleştirildiği 
kaydedildi. 31 Mart 2024 yerel 
seçimlerinde İYİ Parti’den Ge-
lendost Belediye Başkanı olarak 
seçilen Özmen, 20 Ocak 2025’te 
partisinden istifa etmişti.

FAHRETTIN ALTUN



Filistin Devlet Başkanı Mahmud Abbas, uluslararası 
topluma İsrail’in Gazze’ye yönelik saldırıları ile işgal 

altındaki Batı Şeria’da Filistinlileri göçe zorlayan politi-
kasını durdurması için baskı yapma çağrısında bulundu. 
Filistin haber ajansı WAFA’ya göre, Abbas, Avrupa Birliği 
(AB) Dış İlişkiler ve Güvenlik Politikası Yüksek Temsilcisi 
Kaja Kallas ile Ramallah’ta görüştü. Filistin Devlet Başkanı 
Abbas, “Uluslararası toplumun, Gazze Şeridi’nde halkımı-
za karşı yürüttüğü soykırımı durdurması için işgalci İsrail 
hükümetine baskı yapması gerekiyor” dedi. Gazze’de 
sürdürülebilir ateşkesin önemini anlatan Abbas, insani 
yardımların ulaştırılması için Gazze’nin sınır kapılarının 
açılması gerektiğine vurgu yaptı. Abbas, İsrail’in 
Gazze’den tam çekilmesi ve Gazze’nin yeniden inşasına 
hazırlık olarak Filistin yönetiminin Gazze Şeridi’nin 
sorumluluğunu üstlenmesi gerektiğini belirtti.

Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ) Genel Direktörü Tedros 
Adhanom Ghebreyesus, İsrail’in Gazze Şeridi’nin 

güneyindeki Han Yunus kentinde yer alan Nasır Hastane-
sine düzenlediği saldırının, sağlık sistemini daha da zor-
ladığını bildirdi. Ghebreyesus, Nasır Hastanesinin hedef 
alınmasına ilişkin X’ten paylaşımda bulundu. Önceki gün 
Nasır Hastanesine yapılan saldırının cerrahi bölüme ciddi 
hasar verdiğini kaydeden Ghebreyesus, saldırı sonucunda 
2 kişinin öldüğünü ve 8 kişinin yaralandığını belirtti. 
Ghebreyesus, “Nasır Hastanesi, Gazze’nin güneyindeki en 
büyük sevk hastanesi. 35 hasta yatağı tahrip edildi ve bu 
durum, yenilenen şiddet nedeniyle zaten yaralanmalarla 
boğuşan sağlık sistemini daha da zorladı” ifadelerini 
kullandı. Sağlık hizmetlerinin hedef olmaması, korunması 
ve militarize edilmemesi gerektiğini vurgulayan Gheb-
reyesus, tüm rehinelerin serbest bırakılması ve ateşkesin 
yeniden başlatılması talebinde bulundu. İsrail saldırıların-
da Gazze’de 34 hastane hizmet dışı kaldı.

Filistin destekli gösterilerin en yoğun dü-
zenlendiği ABD’deki Columbia Üniversitesi, 

federal fonları kaybetme riskini göze alamayarak 
Başkan Donald Trump yönetiminin taleplerini 
kabul etti. Üniversite’deki öğretim görevlileri ise 
üniversite yönetiminin Trump yönetimiyle anlaş-

masına tepki gösterdi. Columbia Üniversitesinin 
400 milyon dolarlık fonunu, “antisemitizmle 
mücadelede eksiklik” gösterdiği gerekçesiyle 7 
Mart’ta iptal eden Trump yönetimi, finansal mü-
zakerelere devam edilebilmesi için üniversiteye 
taleplerin sıralandığı bir mektup göndermişti. 

Üniversitenin internet sitesinde yayınlanan 
habere göre, üniversite yönetimi, bu tehdit 
üzerine, sunulan taleplere uyma kararı aldı. 
Üniversitede, öğrencilerin akademik binalarda 
protesto yapması ve kimliklerini gizlemek 
amacıyla maske takmaları da yasaklandı. 
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İLAN
ESAS NO : 2025/14 Tereke Kırklareli ili, Lüleburgaz ilçesi, 

Kocasinan mah/köyCilt No:4 ,Aile sıra no : 70 sırada nüfusa 
kayıtlı 03/08/1965 doğumlu 28/03/2024 tarihinde vefat eden 
müteveffa Akın Dedeoğlu’nun mirası yasal mirasçılarının 
tümü tarafından reddedildiğinden ve TMK’nun 612. maddesi 
gereğince terekenin re’sen defterinin tutulmasına başlanmış 
bulunduğundan,Kefalet sebebiyle alacaklılarıda dahil olmak 
üzere alakadar olanların alacak ve borçlarını ilan tarihinden 
itibaren en geç BİR ay içinde varsa belgeleri ile birlikte 
hakimliğimize müracaatları ile beyan ve kayıt ettirmeleri, 
aksi halde Türk Medeni Kanununun 621. maddesi gereğince 
alacaklarını bu süre içinde kaydettirmeyenlerin mirasçıları ne 
şahsen nede terekeye izafetle takip edemeyecekleri, rehin ve 
teminat hakkında bilgi vermeleri lüzumu TMK’nun 621. maddesi 
uyarınca ilan olunur. 13/03/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2196505

T.C. DİYARBAKIR İCRA DAİRESİ
Örnek No:54*
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Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/586 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
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1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/04/2025 - 14:15
Bitiş Tarih ve Saati : 21/04/2025 - 14:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2025 - 14:15
Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2025 - 14:15

Muhammen 
Kıymeti

Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

5.200.000,00 1 Taşıt 21FS2121 Plakalı , 2016 
Model , LAND ROVER Marka 
, Range Rover Sport Tipli , 
239111 kmde beyaz renkli 
otomotik, dizel-elektrikli, 
kaportasının genel olarak 
hasarsı, boyasının temiz ve 
lastiklerinin %70 durumda 
oldukları, ancak aracın sol 
ön kapısında derin şekilde bir 
adet çiziğin mevcut olduğu 
Volkswagen marka araç, 
anahtar ve ruhsat yoktur.

Rusya’nın Ukrayna’daki Sumy bölgesine düzenlediği 
hava saldırısında yaralı sayısı 90’a yükseldi. Rusya dün 

Ukrayna’nın Sumy bölgesine hava saldırısı düzenledi. 
Ukrayna Devlet Başkanı Vladimir Zelenskiy son duruma 

ilişkin yaptığı açıklamada, “Çok sayıda yaralı var. Saldırıda 
17’si çocuk olmak üzere yaklaşık 90 kişi yaralandı. Saldırı-

nın merkez üssünde bir okul ve konut binaları vardı. Neyse ki 
okuldaki çocuklar sığınakta bulunuyordu” dedi. (DHA)

İsrail ordusunun, Gazze Şeridi’nin 
güneyindeki Han Yunus kentine 

düzenlediği saldırılar sonucu yaşamını 
yitirenlerin ve yaralıların olduğu bildirildi. 
Saldırı sonucu hayatını kaybedenlerin 
naaşları, yakınları tarafından cenaze namazı 
kılınıp toprağa verilmek üzere Han Yunus 
kentindeki Nasır Hastanesi morgundan 
alındı. Hayatını kaybedenlerin yakınları 
üzüntü yaşadı. İsrail ordusunun, Gazze ken-
tinin güneyindeki Ez-Zeytun Mahallesi’ne 
düzenlediği saldırı sonucu aralarında çocuk-

ların da bulunduğu yaralıların ve yaşamını 
yitirenlerin olduğu bildirildi. Saldırı sonrası 
yaralılar ve yaşamını yitirenlerin naaşı, 
Gazze kentinde bulunan El Ehli Baptist 
Hastanesine getirildi. Yakınlarını kaybeden 
Filistinliler üzüntü yaşadı.

25 Filistinli gözaltında 
İsrail ordusu, işgal altındaki Batı 

Şeria’nın farklı bölgelerine düzenlediği 
baskınlarda en az 25 Filistinliyi gözaltına 
aldı. Açıklamada, Filistin halkına yönelik 

saldırılarını artıran İsrail askerlerinin, Batı 
Şeria’daki gözaltı ve baskınlarını yoğunlaş-
tırmaya devam ettiği belirtildi. Yemen’deki 
Husiler de, İsrail’in başkenti Tel Aviv’deki 
Ben Gurion Havalimanı’na birkaç gün içinde 
beşinci kez saldırı düzenlediğini duyururken 
İsrail ise atılan füzelerin ülke hava sahasına 
girmeden engellendiğini belirtti. Öte yandan, 
İsrail’in Gazze’ye saldırılarında can kaybı 
50 bin 144’e yükseldi. İsrail ordusunun 19 
Ocak’ta varılan ateşkesi bozarak 18 Mart’tan 
bu yana düzenlediği saldırılarda öldürülen 
Filistinlilerin sayısı 792 oldu.

Suriye’deki askeri 
üslere hava saldırısı 

İsrail ordusu, Suriye’nin orta 
kesimindeki Humus ilindeki askeri üsleri 
hedef aldığını duyurdu. Ordudan yapılan 
yazılı açıklamada, İsrail savaş uçaklarının 
Humus ilindeki Tedmur ve T4 askeri hava 
üslerini vurduğu belirtildi. Yerel kaynak-
lardan alınan bilgilere göre, İsrail ordusu 
sabah saatlerinde Suriye’nin Dera ilinin 
kuzeybatısındaki Kuye köyüne top ve 
tank atışları düzenledi. İlk bilgilere göre, 
saldırıda 5 sivil hayatını kaybederken, 
çok sayıda sivil de yaralandı.
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ÜST DÜZEY ABD’LI YETKILILERIN YEMEN’E SALDIRI PLANINI KONUŞTUKLARI GRUBA ‘YAN-
LIŞLIKLA’ THE ATLANTIC’IN GENEL YAYIN YÖNETMENI GOLDBERG’IN DE DÅHIL EDILDI. GOLD-
BERG’IN SALDIRIYA ILIŞKIN BILGILERI ALMASININ ÜZERINDEN SADECE IKI SAAT GEÇTIKTEN 
SONRA, ABD YEMEN’DEKI HUSI HEDEFLERINE YÖNELIK BIR DIZI HAVA SALDIRISI BAŞLATTI.

ABD’NİN SAVAS 
PLANI ACIĞA CIKTI

BD’nin üst düzey 
ulusal güven-

lik yetkililerinin, 
Yemen’deki İran 

destekli Husilere yönelik 
yapılacak askeri saldırıların 
ayrıntılarını yanlışlıkla bir 
gazeteciye sızdırdı. The At-
lantic dergisinin yayımladığı 
habere göre, Savunma Bakanı 
Pete Hegseth de dâhil olmak 
üzere üst düzey ABD’li yetki-
lilerin Yemen’e saldırı planını 
konuştukları Signal grubuna 
‘yanlışlıkla’ The Atlantic’in 
genel yayın yönetmeni Jeffrey 

Goldberg’in de dâhil edildiği 
öğrenildi. ABD’nin Yemen’deki 
savaş planlarının yanlışlıkla 
bir gazeteciye gönderilmesi 
Amerikan kamuoyunda tar-
tışmalara neden oldu.

Savaş planlarının sohbet 
grubunda sızdırılması sonrası 
ABD’de ulusal güvenliğe ilişkin 
endişeler artmaya başladı. Öte 
yandan mesajlarda Trump’ın 
yardımcısı JD Vance’in: “Av-
rupa’yı tekrar kurtarmaktan 
nefret ediyorum” ifadesinin yer 
aldığı bildirildi. Dergiye göre, 
paylaşılan mesajlar “yakla-

şan saldırıların operasyonel 
ayrıntılarını, hedefleri, ABD’nin 
kullanacağı silahları ve saldı-
rıların sıralamasını içeriyordu.” 
Goldberg’in saldırıya ilişkin 
bilgileri almasının üzerinden 
sadece iki saat geçtikten sonra, 
ABD Yemen’deki Husi hedefle-
rine yönelik bir dizi hava sal-
dırısı başlattı. Goldberg, haberi 
‘Trump yönetimi, savaş 
planlarını yanlışlıkla 
bana mesaj attı’ başlı-
ğıyla duyurdu. 

A

ABD Savunma Bakanı 
Hegseth, Başkan Yardım-
cısı JD Vance ve Ulusal 
Güvenlik Danışmanı 
Waltz toplantı esnasında.

Katil İsrail ordu-
sunun Gazze’ye 

saldırıları bitmek 
bilmiyor. Han 

Yunus kentine 
düzenlenen saldı-
rılarda çok sayıda 

kişi öldü. İsrail’in 
Batı Şeria’nın 

farklı bölgelerine 
düzenlediği bas-

kınlarda ise en az 
25 Filistinli gözal-

tına alındı. 

GÜVENLİK
KRIZI KAPIDA

Savaş planlarının sohbet 
grubunda sızdırılması sonrası 

ABD’de ulusal güvenliğe ilişkin 
endişeler artmaya başladı. Öte 

yandan mesajlarda Trump’ın 
yardımcısı JD Vance’in: “Av-

rupa’yı tekrar kurtarmaktan 
nefret ediyorum” ifadesinin yer 

aldığı bildirildi. Atlantic dergisi 
genel yayın yönetmeni Goldberg 
tarafından rapor edilen mesajlar 

arasında, Sinyal sohbetindeki 
ABD’li yetkililerin, Avrupa’nın 
ABD’nin kilit nakliye yollarını 

koruması için ödeme yapma 
potansiyelini de tartıştıkları 
yer alıyor. Savunma Bakanı 

Hegseth, mesajlaşma zincirin-
de savaş planları tartışıldığını 

belirten Atlantic dergisi editörü 
Goldberg’i yalanladı. Açıklama-

sında Goldberg’i “yanıltıcı” ve 
“güvenilirliğini yitirmiş 

gazeteci” olarak nitelen-
diren Hegseth, mesajlaş-
malarda kimsenin savaş 

planları hakkında tartışmadı-
ğını savundu. Ulusal Güvenlik 

Konseyi sözcüsü Brian Hughes 
BBC’ye yaptığı açıklamada, 

“Şu anda, bildirilen mesaj dizisi 
gerçek gibi görünüyor. 

Zincire yanlışlıkla bir 
numaranın nasıl eklen-
diğini inceliyoruz” dedi.
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Birleşmiş Milletler Çocuklara Yardım 
Fonu (UNICEF) Yemen Temsilcisi 
Peter Hawkins, 10 yılı aşkın süredir 
çatışmaların devam ettiği ülkede, 
5 yaş altı her 2 çocuktan 1’inin 
akut yetersiz beslendiğini bildirdi. 
Hawkins, Birleşmiş Milletler (BM) 
Cenevre Ofisinin haftalık basın 
toplantısında değerlendirmelerde 
bulundu. Yemen’de 10 yılı aşkın 
süredir devam eden çatışmanın 
trajik bir dönüm noktasına ulaştığını 
kaydeden Hawkins, bu çatışmanın 
çocukların geleceğini çaldığını ve bir 
nesli hayatta kalmak için savaşmak 
zorunda bıraktığını belirtti. 

Hawkins, Yemen’de artan açlık 
ve diğer krizlere işaret ederek “5 yaş 
altı her 2 çocuktan 1’i akut yetersiz 
besleniyor. Bunlar arasında 537 
binden fazlası şiddetli akut yetersiz 
beslenme sorunu yaşıyor. Bu durum 
acı verici, yaşamı tehdit edici ve 
tamamen önlenebilir. Yetersiz 
beslenme bağışıklık sistemini 
zayıflatır, büyümeyi engeller ve 
çocukların potansiyellerini elinden 
alır. Bu sadece bir sağlık krizi değil, 
binlercesi için ölüm cezası anlamına 
geliyor” dedi.

Bu yıl Oscar ödüllerine damga 
vuran Batı Şeria’da yaşananların 
anlatıldığı ve En İyi Belgesel 
Oscar’ını kazanan “No Other 
Land”ın yönetmeni Hamdan 
Ballal, İsrail ordusu tarafından 
tutuklandı.

Oscar ödüllü “No Other 
Land” belgeselinin Filistinli 
yardımcı yönetmeni Hamdan 
Ballal, El-Halil’in güneyindeki 
Masafer Yatta bölgesinde 
maskeli yerleşimciler tarafından 
saldırıya uğradı. Tanıkların 
ifadelerine göre, yaklaşık 15 
silahlı yerleşimciden oluşan 
bir grup, Ballal’ın evini kuşattı 
ve saldırıda bulundu. Yapılan 
açıklamada  “Filistinlilere taş 
atmaya başladılar ve Hamdan’ın 
evinin yakınındaki bir su tankını 
tahrip ettiler” denildi. Görgü 
tanıkları, İsrail askerlerinin olaya 
müdahale etmediğini ve aksine 
Ballal’ı evine kadar kovalayarak 
tutukladığını belirtti. Tanık 
Raviv ise The Guardian’a yap-
tığı açıklamada, “Yerleşimciler 
taşlarla arabasını parçaladılar ve 
lastiklerini kestiler. Bütün camlar 
ve ön camlar kırılmıştı” dedi.

ABD tarafından hava yoluyla sınır 
dışı edilen 199 Venezuelalı düzensiz 
göçmen daha ülkesine vardı.
Venezuela hava yolu 
şirketi Conviasa’ya ait uçak, 
Honduras’tan kalkarak 199 
göçmeni Maiquetia’daki Simon 
Bolivar Uluslararası Havalimanı’na 
getirdi. Göçmenleri havaalanında 
karşılayan İçişleri Bakanı Diosdado 
Cabello, Devlet Başkanı Nicolas 
Maduro’nun talimatları doğrultu-
sunda vatandaşlarını getirmeye 
devam edeceklerini aktardı. Tıbbi 
yardımın ardından Venezuelalılar, 
aileleriyle bir araya geldi. 

Venezuela basınında ve 
televizyonlarında çıkan bazı 
habere göre göçmenler, ABD’deki 
gözaltı merkezlerinde tutulduk-
ları sırada yaşadıkları fiziksel ve 
psikolojik kötü muameleye ilişkin 
şikâyetlerini yetkililerle paylaştı.
Devlet televizyonu VTV’de yer alan 
haberler ve görüntülerde bazı 
göçmenlerin sevinç gözyaşları 
döktüğü görüldü. Amerika Birleşik 
Devletleri tarafından en son 21 
Mart’ta hava yoluyla sınır dışı 
edilen 311 Venezuelalı düzensiz 
göçmen ülkesine ulaşmıştı.

UNICEF: YEMEN’DE 
HER 2 ÇOCUKTAN 
1’İ YETERSİZ 
BESLENİYOR

OSCAR ÖDÜLLÜ 
FİLİSTİNLİ YÖNETMEN 
SALDIRIYA UĞRADI 
VE TUTUKLANDI

ABD’DEN SINIR 
DIŞI EDİLEN 
199 VENEZUELALI 
ÜLKESİNE ULAŞTI

T.C. ANKARASULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

(Ankara Adliyesi Dışkapı Ek Hizmet Binası)
Örnek No:55*
2023/212 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Ortaklığın giderilmesi nedeniyle satışına karar verilen aşağıda cins, miktar ve 

değeri yazılı taşınmaz satışa çıkarılmış olup, taşınmazın ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2023/212 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Çankaya İlçesi, Alacaatlı Mahallesi, 3435. Cadde ile 3436. 

Sokak köşesinde konumlu, 3408. Sokak devamındaki arsa tapu kaydında Alacaatlı 
Mahallesi 351 ada, 2 parsele kain arsa 3.000,00m2 yüzölçümlü tarla 3250. Cadde 
ile 3408 (5095 Cadde) kesişiminin 550m batısındaki tarla vasıflı taşınmaz üzerinde 
hali hazırda herhangi bir yapı bulunmamakta olup, geometrik olarak dikdörtgene 
yakın şekilde olduğu, bölgede konut amaçlı imarlı yapılaşma devam etmekte 
olduğu, bilirkişi raporunda belirtilmiş olup,ortaklığın giderilmesi yoluyla açık artırma 
suretiyle satışa çıkartılmıştır.

Adresi : Alacaatlı Mah. 3435 Cadde İle 3436. Sokak Köşesinde Konumlu Tarla 
Çankaya / ANKARA

Yüzölçümü : 3.000 m2 İmar Durumu:var. Kıymeti : 21.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2195639

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/05/2025 - 13:52 
Bitiş Tarih ve Saati : 12/05/2025 - 13:52
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/06/2025 - 13:52 
Bitiş Tarih ve Saati : 12/06/2025 - 13:52

T.C. İSTANBUL ANADOLU 
GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2024/444 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/444 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Maltepe İlçe, Altıntepe Mahalle, 15193 Ada, 23 Parsel, 

3. KAT BB NO:12 Nolu Bağımsız Bölüm taşınmazın 1/1 TAM hissesi satılacaktır. 
Konumu:Maltepe İlçesi, Altıntepe Mahallesi,15193ada, 23 parsel kuzeyinde 
Üstündağ Sokak ile diğer cephelerinde ise komşu parselleri ile çevrilidir.Taşınmazın 
yakın çevresinde özel konut ve işyeri alanları yer almaktadır. Taşınmaz Belediye 
hizmetlerinden faydalanmaktadır.

TAŞINMAZ ÖZELLİKLERİ (MALTEPE İlçesi, ALTINTEPE Mahallesi,15193ada, 
23 parsel)

Kıymet takdirine konu taşınmazın konumlu olduğu bina 2 bodrum, 1 zemin, 3 
normal ve çatı arası piyesinden oluşmaktadır. 1. Bodrum katta 2 dükkan, 1. Bodrum 
katta 1 daire, diğer katlarda 3 er daire olmak üzere toplam 15 bağımsız bölüm 
içermekte olup, 1610,70 m2 inşa alanlı, betonarme tarzında, 3 B yapı sınıfında 
olduğu incelenen belgelere istinaden tespit edilmiştir. Onaylı mimari projesine 
göre; 2. Bodrum katta, sığınak, kapıcı dairesi, kömürlük ve kazan küllük bölümü, 
1.bodrum katta; 2 dükkan,1 adet daire, diğer katlarda 3’er daire bulunmaktadır. 
Çatı arasında 3. Kat dairelerinçatı arası odaları bulunmaktadır. Vaziyet planına 
göre ve mevcutta bina girişi, 1.bodrum kattan, kuzey yönünden sağlanmaktadır. 
Bahçe peyzajı tamamlanmış olup kısmen yürüyüş yolu, kısmen topraktır. Çevresi 
~0,50mt. bahçe duvarı ile çevrilidir. Dış cephesi cephe boyalıdır.Ana giriş kapısı 
demir çerçeveli ve camlıdır. Giriş holü zemini mermer, duvarları boyalıdır. Merdiven 
korkuluk demir profil üzeri ahşap kaplıdır. Asansör 1 adet çalışır durumdadır. Binada 
ısınma sistemi doğalgaz kombidir.

Bağımsız Bölüm Özellikleri ( 3. kat, 12 no’lu mesken)
Taşınmaz dubleks mesken nitelikli ve 3. normal katta yer almaktadır. Bina girişine 

göre sol tarafta olup, kuzey-batı cephelidir. Projesine göre yasal net kullanım alanı 
alt kat (79.72+2.35 m2 balkon), üst kat 24 m2, toplam 103.72 m2 (brüt 109,7m2) 
olarak tespit edilmiştir. Projesinde; alt katta (antre, hol, mutfak, salon + balkon, 
2 adet oda, çatı arasında2 sandık odası+banyo) bölümlerinden oluşmaktadır.
Mevcutta projesine göre taban alanının genişletildiği, belediyeden alınan bilgiye 
göre taban alanının 400,62 m2 ye çıktığı tespit edilmiştir. Ayrıca çatı arasında, 
projesine aykırı olarak genişlemeler yapıldığı, teras ilave edildiği, terasın da kapalı 
mekan haline getirildiği görülmüştür. Bu durumda dairenin alanıalt katta 127,33 m2 
ye, (antre, hol, mutfak, salon + balkon, 2 adet oda) üst katta (2 oda, banyo, hol-
mutfak nişi, teras ile 54 m2, toplam da net 181 m2 dir. Giriş kapısı çelik, iç kapıları 
panel, pencereleri PVC doğramadır. Salon, odalar ve antre zeminleri laminant 
parke döşeli, duvarları boyadır. Mutfak duvarları boyalı, zemini seramik kaplamadır.
Mutfak dolapları bulunmakta olup, tezgâhı mermerit malzemeden imal edilmiştir. 
Wc ve banyo zemini seramik, duvarları fayans kaplamadır. Banyo’da yerden klozet, 
dolaplı lavabo ve tekneli duşakabin bulunmaktadır. Salon tavanı ve diğer hacimler 
tavan boyalıdır.Isıtma sistemi doğalgaz kombi ve panel radyatör sistemidir.

Taşınmazın AçıkAdresi: Altıntepe Mahallesi, Üstündağ caddesi, No: 14, D: 12, 
Maltepe/İSTANBUL

Yüzölçümü: 638,52 m2
Arsa Payı : 156/1896
İmar Durumu: Söz konusu parsel; 1/1000 ölçekli, 26.02.2007-21.05.2008- 

08.10.2010-16.06.2012- 13.09.2013-16.02.2016 -21.11.2018 -24.11.20202 
-18.01.2022 - 26.05.2022 -18.12.2023 T.T.’li, Maltepe E-5 Güneyi Uygulama İmar 
Planında *5/A-4/4* (Ön bahçe:5.00 m-Yan bahçe:4.00 m., Ayrık Nizam-4 kat) 
yapılanma şartlarında Konut alanında kalmaktadır.İmar işlem dosyasında yapılan 
tetkikte söz konusu yerdeki yapıya 2013 yılından önce 26/04/1993 tarih ve 1-33 
sayı ile yapı ruhsatı düzenlendiği görülmüştür.

Kıymeti : 6.100.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri

17/03/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2196503

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2025 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 12:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 18/07/2025 - 12:30

AKHİSAR 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
İLAN

KGM tarafından aşağıda ekli listede dava dosya nosu ili, ilçesi, ada ve parsel 
nosu ile vasfı, yüzölçümü malikinin ad ve soyadı yazılı bulunan taşınmaz hakkında 
kamu yararı olmak üzere KGM tarafından Kamulaştırma Kanununun 10.maddesi 
uyarınca tescil davası açılmış olup: Kamulaştırmayı yapan İdarenin adı: KGM 
olduğu, Kamulaştırma Kanununun 4650 sayılı yasa ile değişik 14. maddesi uyarınca 
bu tebligatın yapıldığı tarihten itibaren 30 gün içersinde kamulaştırma işlemine karşı 
idari yargıda iptal davası ya da adli yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davası 
açabilecekleri; Açılacak iş bu davalarda husumetin KGM olduğu; Kamulaştırma 
Kanununun 14. maddesinde öngörülen süre içinde kamulaştırma işlemine karşı 
idari yargıda iptal davası açanların dava açtıklarını ve yürütmenin durdurulması 
kararı aldıklarını belgelendirmedikleri taktirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği 
ve Mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedeli üzerinden kamulaştırmayı yapan 
idare adına tescil edileceği; Mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedelinin 
Vakıfbank Akhisar Şubesine hak sahibi adına yatırılacağı; konuya ve taşınmaz 
malın değerine ilişkin tüm savunma ve delilleri tebliğ tarihinden itibaren 10 gün 
içinde Mahkememize yazılı olarak bildirmenizin gerektiği, aşağıda adı geçen 
davalının Akhisar 2. Asliye Hukuk Mahkemesi’nde 29.04.2025 günü saat 09:20’den 
itibaren yapılacak duruşmaya gelemediği veya kendisini bir vekil ile de temsil 
ettirmedikleri takdirde yargılamaya yokluğunda devam edileceği ve karar verileceği 
hususu Kamulaştırma Kanununun 10. maddesi uyarınca ilan olunur.

DOSYA NO  DAVALILAR
2025/53 Esas  MUSTAFA ALİ AKTAŞ
2025/54 Esas  MEHMET CANSEVEN
2025/55 Esas  İBRAHİM ZEYBEK
2025/56 Esas  AYŞE KOCA, MEHMET DURGUT
2025/57 Esas  EMİNE AKDAĞ
2025/58 Esas  ALİME DÖNMEZ
2025/59 Esas  FEHMİ AKIN, MEHMET AKIN
2025/60 Esas  İBRAHİM GÜNDÜZ, MEHMET GÜNDÜZ
2025/61 Esas  MEHMET AKDENİZ
2025/62 Esas  FATMA AYKUTLU
2025/64 Esas  HATİCE ÇEVİK
2025/65 Esas  MEHMET DURGUT
2025/66 Esas  AHMET AÇIKGÖZ, FETHİYE BİÇER, GÜLSÜM AYVAZ, SIDIKA   
 AÇIKGÖZ, SIDIKA AK, EMİNE AÇIKGÖZ
2025/68 Esas  FATMA AKIN, FATMA ALP, KAMİL AKIN, MUSTAFA AKIN,  
 NURCAN DALKIRAN, SÜLEYMAN AKIN, ŞADİYE AY
2025/69 Esas  AHMET DÖNMEZ, HATİCE KAVAK
2025/70 Esas  GÜLSÜM DURGUT, MUSTAFA DÖNMEZ, AYİŞE DÖNMEZ
2025/71 Esas  AYŞE DURGUT, EMİNE BATMAZ, FATMA ACAR, FATMA ÇEVİK,   
 HALİME ACAR, MEHMET ACAR, HASAN ACAR, HATİCE ACAR,  
 HATİCE DİLEK, MUSTAFA ACAR, ÜMMÜ GÖKÇEDAĞLI
2025/72 Esas  HATİCE ÖZDEMİR, SÜLEYMAN ÖZDEMİR, HATİCE ÖZDEMİR
2025/73 Esas  AYŞE DURGUT, EMİNE BATMAZ, FATMA ACAR, FATMA ÇEVİK,  
 HALİME ACAR, HASAN ACAR, HATİCE ACAR, HATİCE DİLEK, 
 MEHMET ACAR, MUSTAFA ACAR, ÜMMÜ GÖKÇEDAĞLI
2025/74 Esas  FATMA ERTEN, HALİL AVCI, NAZİFE AKER, RAMAZAN AVCI,  
 SÜLEYMAN AVCI, ÜMMÜ AVCI
2025/75 Esas  CELİL TEKİN, FETHİ ÖZDEMİR
2025/76 Esas  GÜLSÜM AKINCI
2025/77 Esas  EMİNE KOYUN
2025/78 Esas  SÜLEYMAN KUŞ
2025/79 Esas  FATMA DURGUT, ZEYNEP DİLEK
2025/80 Esas  FATMA AYKUTLU
2025/81 Esas  SADIK GİRGİN
2025/82 Esas  AYŞE ZEYBEK, HAVVA GİRGİN, NURHAN ALKAN, SADIK ZEYBEK
2025/83 Esas  ELVEDA YARDIMCI, FATMA GÖL, GÜLLÜZAR ERCİN, 
 HATİCE GÜNDÜZ
2025/84 Esas  AYŞE GÜNDÜZ, FATMA GÖKÇEDAĞLI, HALİL BULUT, HALİL KUK, 
 HÜSEYİN KUK, RAHİME GÖKÇEDAĞLI, SÜLEYMAN 
 BULUT, MEHMET BULUT
2025/85 Esas  HAVVA ALLI, HÜSNÜ ALLI, MERYEM ÇAKIR, SALİH ALLI,  
 YAŞAR ALLI
2025/86 Esas  ZEHRA AK
2025/87 Esas  AYŞE BULUT, ELVEDA DEMİRCAN, İSMAİL AK, NURTEN BULUT
2025/88 Esas  ELVEDA YARDIMCI, FATMA GÖL, GÜLLÜZAR ERCİN,  
 HATİCE GÜNDÜZ
2025/89 Esas  HATİCE ÇEVİK
2025/90 Esas  MERYEM ÇAKIL, SALİH ALLI
2025/91 Esas  URKİYE ÖZDEMİR
2025/92 Esas  AHMET DÖNMEZ
2025/93 Esas  HAYDAR DOĞAN

İLİ: MANİSA                   İLÇESİ: AKHİSAR
Dosya No:  Mah./Köy :  Parsel No:

2025/53 Esas  Doğankaya  214
2025/54 Esas  Dağdere  5489
2025/55 Esas  Dağdere  5686
2025/56 Esas  Dağdere  5670
2025/57 Esas  Dağdere  5633
2025/58 Esas  Dağdere  5728
2025/59 Esas  Dağdere  5762
2025/60 Esas  Dağdere  5768
2025/61 Esas  Dağdere  5353
2025/62 Esas  Dağdere  5598
2025/64 Esas  Yeğenoba  1267
2025/65 Esas  Dağdere  2179
2025/66 Esas  Dağdere  5526
2025/68 Esas  Dağdere  5483
2025/69 Esas  Dağdere  5787
2025/70 Esas  Dağdere  5506
2025/71 Esas  Dağdere  5610
2025/72 Esas  Yeğenoba  1212
2025/73 Esas  Dağdere  5708
2025/74 Esas  Dağdere  5628
2025/75 Esas  Yeğenoba  49
2025/76 Esas  Dağdere  5799
2025/77 Esas  Dağdere  943
2025/78 Esas  Dağdere  2107
2025/79 Esas  Dağdere  5463
2025/80 Esas  Dağdere  572
2025/81 Esas  Dağdere  2490
2025/82 Esas  Dağdere  5572
2025/83 Esas  Dağdere  5643
2025/84 Esas  Dağdere  5564
2025/85 Esas  Yeğenoba  1201
2025/86 Esas  Yeğenoba  1256
2025/87 Esas  Dağdere  5791
2025/88 Esas  Dağdere  5646
2025/89 Esas  Yeğenoba  1271
2025/90 Esas  Yeğenoba  71
2025/91 Esas  Yeğenoba  1204
2025/92 Esas  Dağdere  5451
2025/93 Esas  Karabörklü  261

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2196276
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ÇARŞAMBABULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. İtikad olunan hakikatlar - Dil - Zat-
en, özellikle - Geniş kollu sabahlık. 2. Bel bölgesindeki 
ağrı - Avrupa’da göl - Söz geçiren. 3. İran’ın plaka 
işareti - Borazan kuşu - Erteleme - Çukurda kalmış 
düzlük. 4. Uzun gagalı bir kuş - Çok iri bir hayvan - Sofa 
- Anlam. 5. Karışık renkli - Kopça, kanca - Bir ilimiz - Bir 
açık hava sporu. 6. Bere, çürük - Karar verme gücü - 
Kırmızı - Kısımlar. 7. Beyaz - Şans - İstençli - Büyük 
keman - Yapma, etme. 8. Bir tür makineli tüfek - Uygu-
lamalı - Saydam cila - Ödeme - Yabancı. 9. Arka, geri 
- Kullanma süresi - Dar, çok ince metal parça - Harca-
ma, masraf. 10. Soğuk kuzeydoğu rüzgarı - Sodyum 
simgesi - Kış - Arap Emirlikleri plakası - Bir tür ince 
kumaş. 11. Erişmiş - Bol, çok - Orta kaldırım - Güzel 
giyinen. 12. Hükümdar yönetimindeki halk - Kaplıca 
- Diri balık havuzu - Bir kürk hayvanı, kakım. 13. Ribo-
nükleik asit kısaltması - Yapıştırıcı - Terle oluşan pembe 
kabartılar - At alnındaki beyaz leke. 14. Solunumun bir 
süre durması - Bir üzüm türü - Açı ölçme aracı - Denizin 
kabarması.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Kan pıhtısı - Sinir - Mesafe. 2. 
Kurçatovyum simgesi - Negatif elektrik atomu - Neptünyum 
simgesi. 3. Nişastayı şekere çeviren enzim - Dolama, par-
mak çıbanı. 4. Aklama, temize çıkarma - Eski dilde oğul, 
evlat - Akciğer. 5. Tantal’ın simgesi - Kıyı, kenar - Sulak 
yer. 6. Madende değersiz bölümü - Bir şeyi olan - Uçurum. 
7. Matematikte bir terim - Yunan alfabesinin üçüncü harfi. 
8. Kira geliri getiren mülk - İtalya’da yanardağ - Kazaki-
stan’ın plakası. 9. Masif, içi dolu olan - Yapan, işleyen - 
Hatıra. 10. Sert, kaba - Bir tür el matkabı - Düğme deliği. 
11. Neon simgesi - Düşünce - Yemek - Sıcaklık, hararet. 
12. Ardahan ilçesi - Manisa ilçesi. 13. Çizgi - Refah içinde 
yaşayış - Yükselme, yücelme. 14. Bir işi yapan, erbap - Ve-
zir - Vilayet. 15. Yapı döküntüsü - Avuç içi - Memleket. 16. 
Çağırtmaç - Eskiden Tekel idaresine verilen ad. 17. Yayla 
evi - Yetinme - Ördek sesi. 18. Cennet bahçesi - Tasavvuf 
ehli - Haydut, eşkıya. 19. Bir nota - Kalender ve babacan 
kimse - Muhalif. 20. Özerklik - Üstü açık su oluğu - Tulyum 
simgesi. 21. Talih, şans, uğur - Külde pişirilen çörek - Divit, 
yazı hokkası. 22. O yer - Aktif - Her türlü silah.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 193  364  442  513  644  668  736  745  766  942

4 RAKAMLILAR
 1538  1602  1614  2696  2870  3181  3702  4242  4396  

5403  5725  7398  8062  8239  9686
5 RAKAMLILAR

 15715  30586  32862  33062  40587  42494  51624  51718  
54840  60796  61922  62596  67113  73730  81803  90203  

90206  92349
6 RAKAMLILAR

 220614  261697  302406  643764  709527



Kadir Geceniz
Mübarek Olsun

www.basertelekom.com.tr
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26 MART 2025 ÇARŞAMBA - HİCRİ 26 RAMAZAN 1446 - RUMİ 26 MART 1441

13 YATSIAKŞAM

İKİNDİÖĞLEGÜNEŞ
İMSAK

İstanbul	 05:25	 06:51	 13:15	 16:44	 19:29	 20:50
Ankara	 05:11	 06:36	 12:59	 16:28	 19:13	 20:32
İzmir	 05:36	 06:59	 13:22	 16:51	 19:36	 20:53
Trabzon	 04:42	 06:08	 12:32	 16:01	 18:46	 20:07
Adana	 05:06	 06:27	 12:49	 16:19	 19:02	 20:18
Diyarbakır	 04:45	 06:07	 12:30	 15:59	 18:43	 19:59
Edirne	 05:33	 07:00	 13:25	 16:53	 19:39	 21:01
Hatay	 05:04	 06:24	 12:46	 16:15	 18:59	 20:13
Zonguldak	 05:12	 06:39	 13:04	 16:32	 19:18	 20:39
Kars	 04:29	 05:54	 12:18	 15:47	 18:32	 19:52

İFTAR TERAVİHSAHUR

Hayırlı Ramazanlar

Yüce Allahü Teala, bezm-i elest-
te insana yüklediği emaneti 
hatırlatmak için peygamberler 
göndererek yapılan antlaşmayı 
hatırlatmıştır. Sadece hatır-

latmakla kalmamış, kaçırılan fırsatları 
değerlendirebilmek için de önemli zaman 
dilimleriyle insana telafi imkânı vermiştir. 
Recep, şaban ve ramazan ayları yeni bir 
başlangıç için fırsat aylarıdır. Gecelerden 
ise Regaip, Miraç, Berat ve Kadir geceleri 
de fırsat geceleridir; hata ve günahlardan 
tövbe edip yeni bir başlangıç yapmak için 
büyük fırsat. En nurlu ve feyizli geceyi Kadir 
Gecesi’nde idrak ederiz. Kur’an-ı Kerim’de 
adı geçen tek ay ramazan ayıdır, tek gece de 
Kadir Gecesi’dir. Bu bereketli saatlerin şeref 
ve kıymetini kâinatın Rabb’i, sevgili habibi-
ne haber vermektedir. Bu gecenin faziletine 
o kadar değer verilmektedir ki, o vakitlerde 
tecelli edecek rahmetin ve ruhani hadisele-
rin anlatılması için müstakil bir sure inmiş-
tir. Bu süre Kadr suresidir. Yine Cenabıhak, 
bu gecenin kutsiyetini bildirmek için beş 
ayetli bir surede üç defa “Leyletü’l-Kadr” 
ifadesini açıkça zikretmektedir: “Şüphesiz, 
o Kur’an’ı Kadir Gecesi’nde indirdik. Bilir 
misin, Kadir Gecesi nedir? Kadir Gecesi 
bin aydan daha hayırlıdır.” Ulvi hadiseler 
de surenin sonunda şöyle ifade buyrulur: 
“O gecede melekler ve Cebrail, Rablerinin 
izniyle her iş için arka arkaya iner. O gece, 
tan yerinin aydınlanmasına kadar bir sela-
mettir.” Kadir Gecesi’nin en önemli özelliği, 
cin ve insanlara iki cihan saadeti bahşeden, 
kâinat kitabının ezeli bir tercümesi olan 
yüce kitabımız Kur’an-ı Kerim’in bu gecede 
ilk olarak dünya semasına indirilmesidir. 
Daha sonra ise ihtiyaca göre ayet ayet veya 
sureler hâlinde vahyin mazharı Resul-i 
Ekrem aleyhissalatü vesselama Cebrail (as) 
vasıtasıyla takdim edilmiş olmasıdır.

Bu geceyi dua ile geçirmek
Yine bu mübarek gecede insanlığın ebe-

di refahına sebep olacak, ona bereketli bir 
ömür kazandıracak bir fırsat verilmektedir. 
Bu geceyi dua, zikir ve ibadetle geçiren kişi, 
ancak seksen sene gibi uzun bir ömürde 
kazanabileceği ecir ve sevabı bir gecede 
elde etme bahtiyarlığına ermiş olacak-
tır. Bu gecedeki ilahi ziyafete ve Kur’ani 
sofraya başta Kur’an-ı Mübini Resulullah 
aleyhissalatü vesselama vahiy yoluyla 
getiren Cebrail olmak üzere melekler de 

inerek şenlendirirler. Kalp ve 
basireti açık olan müminlere 

uhrevi âlemden manzara-
lar sergilenir. Meleklerin 
peyderpey inmesiyle 
yeryüzü manevi bir 
tazyike maruz kalır. 
Dünya âdeta onlara dar 
gelmeye başlar. Mümin-
lerin etrafını kuşatarak 
onlara Rablerinin bağış 
ve rahmetini müjdelerler. 
Tan yeri ağarıncaya kadar 

devam eden bu ulvi tecelli, 
ümmet-i Muhammed’in gönül-

lerine engin bir huzur ve saadet 
dalgası estirir. Kadir Gecesi’nde 

böyle nurlu hadiselerin yıl dönüm-

Editör: Yavuz Müftüoğlu  Tasarım: Merve Sevindi

Bakara suresi, 125. ayet: 
“Hani evi (Kâbe’yi) 

insanlar için bir toplanma 
ve güvenlik yeri kılmıştık. 

‘İbrahim’in makamını 
namaz yeri edinin’, İbrahim 

ve İsmail’e de, ‘Evimi 
tavaf edenler, itikafa 

çekilenler ve rükû ve secde 
edenler için temizleyin’

 diye ahit verdik.”

GÜNÜN       AYETİ

NAMAZ  
VAKİTLERİ

BU SAYFANIN AYAKLAR ALTINA ALINMAMASI, PAKET VS. GİBİ İŞLERDE KULLANILMAMASI İÇİN LÜTFEN ÖZEN GÖSTERİN.

“Kadir Gecesi ile 
ilgili rüyalarınızın, 

ramazanın son yedi 
gecesi üzerinde 

toplandığını görüyorum. 
O hâlde Kadir 

Gecesi’ni arayan, onu 
ramazanın son yedi 

gecesinde arasın!” 
(Buhari,

 Leyletü’l-
kadr 2)

GÜNÜN       HADİSİ

Kur’an-ı 
Kerim’de adı 
geçen tek ay 

ramazan ayıdır, 
tek gece de Kadir 

Gecesi’dir. Bu 
bereketli saatlerin 
şeref ve kıymetini 

kâinatın Rabb’i, 
sevgili habibine 
haber vermekte 

ve bin aydan daha 
hayırlı olduğunu 

Kur’an-ı Kerim’de 
bildirmektedir.

lerini idrak ederiz. Onun kadrini bilmekle 
de feyiz ve bereketinden, dünyayı kuşatan 
nurani havasından istifade etmiş oluruz.

Onu 27. gecede arayınız
Kadir Gecesi, hüküm gecesi demek-

tir. Duhan suresinde açıklandığı üzere 
ilahi takdirce belirtilen hükümler Kadir 
Gecesi’nde ayırt edilir. Bu anlamda Kadir 
Gecesi’ne takdir gecesi diyenler de vardır. 
Aslında eşyanın, işlerin ve hükümlerin 
miktar ve zamanları ezelde takdir edildiği 
için burada söz konusu olan takdir, önce-
den tespit edilen kader programının yerine 
getirilmesiyle ilgili planların hazırlanma-
sıdır. “Kadr” kelimesinde “tazyik” manası 
da vardır. Buna göre o gece yeryüzüne o 
kadar çok melek iner ki, dünya onlara dar 
gelir. Bir hadiste, “O gece yeryüzüne inen 
meleklerin sayısı çakıl taşlarının sayısın-
dan çok daha fazladır” buyrularak buna 
işaret edilir. Kadir Gecesi’nin ramazanın 
hangi gecesine rastladığı hususunda pek 
çok rivayet olmakla birlikte, ramazanın 
son on gününde aranması tavsiye edilmiş-
tir. Bazı hadis-i şeriflerden de 27. gecesine 
denk geldiği bildirilmektedir. “Onu yirmi 
yedinci gecede arayınız” mealindeki hadis 
bu hususa işaret etmektedir. Bu rivayetle-
rin ışığında, İslam âlimleri Kadir Gecesi’ni 
ramazanın yirmi yedinci gecesi olarak ka-
bul etmiş ve böylece Müslümanlar o geceyi 
Kadir Gecesi niyetiyle ihya edegelmişlerdir.

Ne güzel bir dua
Bunu da Hazreti Aişe (ra) vasıtasıyla 

yine Peygamberimiz (asm)’den, öğrenelim: 
“Dedim ki, ‘Ya Resulallah, Kadir Gecesi’ne 
rastlarsam nasıl dua edeyim?’ Resulullah 
aleyhissalatü vesselam, “Allahümme inne-
ke afüvvün tuhibbü’l-afve fa’fu anni “Al-
lah’ım, sen affedicisin, affetmeyi seversin, 
beni de affeyle” dersin’ buyurdu.”

FIRSATLAR 
GECESI
MÜBAREK 
BIR GÜN

“Bin ay” seksen üç sene, dört aylık bir 
süreye tekabül eder. Geçmişteki salih 

kimselerin bir ömür boyu kazandıkları 
manevi mertebeyi bir gece içinde elde 
etme fırsatıdır. Resulullah (sav), 
sahabilere İsrailoğullarından bir kimsenin 
Allah yolunda bin ay boyunca silahlı 
olarak cihat ettiğini anlatmıştı. Sahabiler 
bunu duyunca şaşırdılar ve kendi 
amellerini az gördüler. Bunun üzerine 
Kadir suresi indirildi. Başka bir rivayette 
Peygamberimiz, sahabilere İsrailoğulla-
rından dört kişinin seksen sene boyunca 
hiç günah işlemeden ibadet ettiklerini 
anlattı. Sahabiler bunu hayretle karşıladı. 
Cebrail aleyhisselam geldi, “Ya 
Muhammed, ümmetin o birkaç kişinin 
seksen sene ibadetinden hayrete 
düştüler. Allah sana ondan daha 
hayırlısını indirmiştir” diyerek Kadir 
suresini okudu ve “İşte bu, senin ve 
ümmetinin hayran kalışından daha 
hayırlıdır” buyurdu. Peygamber 
Efendimiz, ümmetinin bu kısa 
ömürlerinde yaptıkları amellerle onlara 
ulaşamayacakları endişesi içinde üzüldü. 
Yüce Allah da habibine, bu üzüntüsüne 
mukabil Kadir Gecesi’ni vererek diğer 
ümmetlerin bin ayından daha hayırlı kıldı.

BIR ÖMRE BEDEL GECE
KADİR GECESİ
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Sırbistan’da düzenlenen Kadınlar Dünya Boks Şampi-
yonası’nda altın madalya kazanan milli sporcu Busenaz 

Sürmeneli, Trabzon Valisi Aziz Yıldırım’ı ziyaret etti. 
Dünya şampiyonu Trabzonlu boksörün antrenörü Cahit 

Süme ile ziyaretine mutlu olduğunu belirten vali Yıldırım, 
“Ay-yıldızlı bayrağımızı gururla dalgalandırarak bizlere 

büyük sevinç yaşatan sporcumuzu kutluyorum. Başarı-
larının daim olmasını diliyorum” ifadelerini kullandı.

Kayserispor Teknik Direk-
törü Sergej Jakirovic, “Lig-

de kalacağımızdan bir şüphem 
yok” dedi. Çok iyi çalıştıklarını 
anlatan Jakirovic, “Oyuncu-
larımın hakkını vermem 
gerekiyor. Sahada onlardan ne 
istiyorsak yapıyorlar, puanlar 
alıyoruz. Buraya şampiyonluğa 
oynayan bir takımın başından 
geldim. Şimdi düşmemek için 
oynuyoruz. 7 maçta 11 puan 
topladık. Her maç çok önemli. 
Kalan maçlarda da elimiz-
den geleni yapacağımızdan 
kimsenin şüphesi olmasın. 
Yeter ki psikolojik olarak güçlü 
duralım” diye konuştu.

Sergei Jakirovic: 
Ligde kalacağız

THY Avrupa Ligi’nde ilk 
8 içine kalmayı hedefle-

yen Anadolu Efes, ligin 31’inci 
haftasında bugün İspanyol ekibi 
Baskonia’yı ağırlayacak. Ligde 
oynadığı son 4 maçı kazanarak 
tırmanışa geçen lacivert beyaz-
lılar, 16 galibiyet ve 14 yenilgiyle 
9’uncu sıraya çıktı. Anadolu 
Efes, 13 galibiyet, 17 yenilgi ile 
14’üncü sırada yer alan İspanyol 
temsilcisiyle THY Avrupa Ligi’n-
deki 619’uncu maçını oynaya-
cak. Temsilcimizin, 331 galibiyet, 
287 yenilgi aldığı ligdeki 332’nci 
galibiyetini kovalayacağı maç 
Basketbol Gelişim Merkezi’nde 
saat 20.30’da başlayacak. 

Anadolu Efes'in 
konuğu Baskonia

A Milli Futbol Takımı’nın 
tecrübeli kaptanı Hakan 

Çalhanoğlu, ay-yıldızlı formayla 
en çok gol atan oyuncular 
listesinde 4’üncü sıraya yük-
seldi. UEFA Uluslar Ligi play-off 
turu rövanşında Macaristan 
karşısında kaydettiği penaltı 
golüyle A Milli Takım formasıyla 
attığı gol sayısını 21’e çıkartan 
Çalhanoğlu, aynı sayıda gol atan 
Lefter Küçükandonyadis ve 
Cenk Tosun’u yakaladı. 97’nci 
kez milli takım formasını giyen 
Hakan Çalhanoğlu, 51 gollü 
FETÖ firarisi Hakan Şükür, 31 
gollü Burak Yılmaz ve 28 gollü 
Tuncay Şanlı’nın arkasından 
4’üncü sıraya yerleşti.

Çalhanoğlu 
4. milli golcü

BODRUM FK SERİ PEŞİNDE
Trendyol Süper Lig’in 29. haftasında 
Bodrum FK, 28 Mart Cuma günü saat 
20.30’da sahasında Fenerbahçe ile karşıla-
şacak. Son 6 maçta kalesini gole kapatan 
Bodrum FK, sarı-lacivertliler karşısında da 
savunmadaki disiplinini koruyarak puan 
almak istiyor. Yalıçiftlik İsmail Altındağ 
Tesisleri’nde teknik direktör Jose Morais 

yönetiminde hazırlıklarını sürdüren ye-
şil-beyazlılarda morallerin yüksek olduğu 
görüldü. Bodrum FK Teknik Direktörü Jose 
Morais yaptığı açıklamada, “Ligdeki hede-
fimiz doğrultusunda gelişimimizi sürdür-
mek istiyoruz. Fenerbahçe kalitesi yüksek 
ve şampiyonluk hedefleyen bir takım. Biz 
kendi oyunumuza odaklanacağız” dedi.

Beşiktaş ile Galatasaray arasında cumartesi 
günü oynanacak derbi maçı için geri sayım 
başladı. Ezeli rakipler Milli Takım kampla-
rından gelecek son oyuncularını bekliyor.

ünya genelinde 
uygulanan milli ara 

bugün oynanacak 
son maçlar ile sona 

erecek. Milli araya girerken Süper 
Lig’de farklı sonuçlar alan Beşiktaş 
ve Galatasaray, cumartesi günü 
oynayacakları derbi maçı için milli 
takımdan gelecek son oyuncularını 

bekleyerek hazırlıklarını sürdürüyor. 
Siyah beyazlılar, taraftarının önünde 
ağırlayacağı ezeli rakibini bu sezon 
ligde ilk yenen takım olmak için 
çalışıyor. Araya maç fazlasıyla en 
yakın rakibi Fenerbahçe’nin 9 puan 
önünde giren sarı kırmızılılar da der-
biden en az bir puanla ayrılarak ligin 
kalanı için moral bulmak istiyor.

D

Fenerbahçe’nin Sırp yıldızı Tadic, S.Bodrum FK 
deplasmanında bu rakama en kısa zamanda 
ulaşan isim olarak ‘dalya’ demeye hazırlanıyor. 

Kupa voley 
Fenerbahçe’nin

Kaymak: İçeride
kazanmalıyız

Trabzonspor’un sezon başında 1,7 
milyon avro bonservis bedeliyle 

kadrosuna kattığı Denis Draguş’un, 
takımdan ayrılma ihtimali gündeme 
geldi. FCSB’nin sahibi Gigi Becali, 
Draguş’u transfer etmek istediklerini 
duyurdu. Becali, transfer konusundaki 
düşüncelerini açıkça dile getirerek, 
Trabzonspor ile masaya oturmaya 
hazır olduklarını belirtti. FCSB, Denis 
Draguş için 2,5 milyon avro bonservis 
bedeli ödemeye hazır. Trabzonspor’un, 
Draguş’un geleceğiyle ilgili kararını 
sezon sonunda vermesi bekleniyor.

Fenerbahçe Medicana, AXA Sigorta 
Erkekler Kupa Voley’in şampiyonu 

oldu. Rize’deki Yenişehir Spor Salonu’n-
da Halkbank ile finalde karşılaşan sarı 
lacivertliler, güçlü rakibi 3-0 yenerek 
kupanın sahibi oldu. 89 dakika süren 
maçta Ngapeth, Hakkı, Kaan, Yiğit, 
Jendryk, Drzyzga (Caner, Baturalp, 
Caner, Luburic) kadrosuyla mücadele 
eden Fenerbahçe Medicana, Yunus, 
Maa, Kooy, Sercan, Lagumdzija, Hidalgo 
(Volkan, İzzet, Sotola, Ekrem) ile oyna-
yan başkent temsilcisini 25-19, 25-23, 
25-17’lik setlerle yenmeyi başardı.

Konyaspor Basın Sözcüsü Nuri 
Kaymak, milli aranın ardından 

evlerinde oynayacakları iki kritik maçı 
kazanarak tehlike hattından uzaklaş-
mak istediklerini söyledi. Milli aranın 
ardından Gaziantep FK’yı ağırlaya-
caklarını belirten Kaymak, “Araya 
Beşiktaş galibiyeti ile girerek moral 
buldu. Aradan da üç puanla dönebilir-
sek, yolumuz açılacaktır. Sonra RAMS 
Başakşehir ile deplasmanda oynayıp, 
içeride Göztepe’yi ağırlayacağız. 
Fikstürümüz fena değil. Eğer içerideki 
iki maçı kazanıp, deplasmandan puanla 
dönersek tehlikeden uzak kalırız. Sonra 
da diğer sorunlara bakarız” dedi.

Dusan TadicDusan Tadic  
‘DALYA’ diyecek‘DALYA’ diyecek

Süper Lig’de cuma günü Sipay 
Bodrum FK deplasmanında 

sahaya çıkacak Fenerbahçe, 
üç puan için hazırlanırken Sırp 
yıldızı Dusan Tadic farklı bir he-
yecanla maçı bekliyor. Transfer 
için imza attığı günden bu yana 
takımın en istikrarlı futbolcu-
larının başında gelerek teknik 
direktörlerin vazgeçemediği 
Tadic, Bodrum’da 100’üncü kez 
sarı lacivertli formayı giymeye 

hazırlanıyor. Geçen sezon takı-
mının oynadığı 58 maçın 56’sında 
forma giymeyi başaran 36 yaşın-
daki 10 numara, 16 gol 16 asistlik 
performans sergiledi. Bu sezon 
tüm kulvarlarda 43 maça çıkan 
Tadic, takımına 11 gol 15 asistlik 
katkı verdi. Sırp futbolcu, Bodrum 
deplasmanında forma giydiği 
taktirde sarı lacivertlilerde en 
kısa zamanda bu sayıya ulaşma 
rekorunu kırarak ‘dalya’ diyecek.

NAPOLİ 
RAKAMI
AZ BULDU

Corriere dello Sport gazetesi, 
Galatasaray’ın Victor Osimhen 
için Napoli’ye yaptığı 65 milyon 
avroluk resmi teklifin geri çevril-
diğini iddia etti. Napoli Başkanı 
Aurelio De Laurentiis’in, “Osim-
hen’in serbest kalma bedeli 75 
milyon Euro. Daha aşağısı olmaz” 
sözlerine yer veren gazete, mavi 
beyazlıların yaz döneminde 
Chelsea’nin 90 milyon avroluk 
teklifini geri çevirdiğini yazdı.

 IMMOBILE’YE
TEKLİF 
Beşiktaş’a sezon başı büyük 
beklentilerle gelen Ciro Immobile, 
kariyerini ülkesinde sonlandırmak 
istiyor. Siyah beyazlılar, İtalya 
Serie A’dan Napoli ve Atalanta’nın 
yakından ilgilendiği golcü futbol-
cuyu gönderip, maaş yükünden 
kurtulmayı gündemine aldı. 

DenisDenis Draguş’a
transfer teklifi

Fenerbahçe, Galatasaray ile şampiyon-
luk mücadelesi verirken bir yandan 
da transfer çalışmalarını sürdürüyor. 
Sarı-lacivertli yönetim, 2025-26 sezo-
nuna çok iddialı bir kadro ile girmek 
istiyor. Fenerbahçe, yıldız futbolcu 
için PSG ile sözlü anlaşma sağladı. İki 
kulübün yapılan görüşmeler sonucu 
el sıkıştığı öğrenildi. Fenerbahçe’de 
kiralık olarak forma giyen Milan Skrini-
ar’ın bonservisinin alınacağı belirtildi. 
Kanarya’nın, bu transfer için PSG’ye 10 
milyon avro ödeyeceği aktarıldı.

SÖZLÜ  
ANLAŞMA 

Milan Skriniar
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DERBI IÇIN GERIDERBI IÇIN GERI
SAYIM BAŞLADISAYIM BAŞLADI

A Milli Takımlara 7, altyapı 
milli takımlarına da 2 futbolcu 

gönderen Beşiktaş, son 2 oyun-
cusunun milli takımlarından 

dönmesini bekliyor. Siyah be-
yazlılar, bu gece yarısı Moritanya 

ile deplasmanında oynayacak 
Kongo DC kadrosunda yer alan 

Arthur Masuaku ile yarın sabaha 
karşı oynanacak Şili-Ekvador 
maçını bekleyen Keny Arroyo 

dışında eksiği kalmadı. Milli 
takımlarından sakat dönen Mert 

Günok ve Baktiyor Zainutdi-
nov’un tedavisine öncelik veren 

Beşiktaş, teknik direktör Ole 
Gunnar Solskjaer yönetiminde 

derbiye hazırlanıyor.

Süper Lig’de A Milli ve altyapılara en çok 
futbolcu gönderen Galatasaray’da, Ni-
jeryalı golcüsü Victor Osimhen’in bugün 
gelmesi beklenirken, Davinson Sanchez, 
Kolombiya Milli Takımı’ndan çıkartıldı. 
Tedavisi devam eden futbolcunun erken 
dönmesi bekleniyor.  Takım arkadaşı Car-
los Cuesta ise takıma en geç katılan isim 
olacak. A Milli Takımlara 12 futbolcu 
gönderen sarı kırmızılılarda, milli ta-
kımdan sakat dönen Kaan Ayhan’ın 
yaklaşık 2 hafta tedavi göreceği 
açıklanırken, Yunus Akgün ve 
Roland Sallai’nin tedavisine hız 
verildi. Taktik hazırlık için kad-
ronun tamamlanmasını bek-
leyen teknik direktör Okan 
Buruk, kayıpsız ilerlemek 
istediklerini söyledi.

KARTAL’DA  
2 EKSİK

DAVIDSON   
DÖNÜYOR

Beşiktaş Teknik Direktörü Ole Gunnar Solskjaer de 
söz konusu mücadeleyle birlikte ilk kez derbi heye-

canı yaşayacak. Siyah-beyazlılarla ligde ilk 5 maçın-
da 4 galibiyet, 1 beraberlik elde eden Solskjaer, son 
2 karşılaşmayı ise mağlubiyetle tamamladı. Süper 

Lig’de ilk büyük maç deneyimini de iç sahada 
Trabzonspor’a karşı yaşayan 52 yaşındaki 

çalıştırıcı, 2-1’lik skorla kazanan 
teknik direktör olmuştu.

SOLSKJAER’İN  
İLK DERBİSİ

SÜRMENELİ, YILDIRIM’I SÜRMENELİ, YILDIRIM’I 
ZİYARET ETTİZİYARET ETTİ



 




